
Art for adults - Erotica Curiosa
le 30 mai 2024

N°1

HOFFMANN, Ernst Theodor Amadeus 
(1776-1822)
Curiosa - Roman érotique écrit en 1815, traduit de l'allemand : "
Sœur Monika "- Paris, Editions Le Terrain Vague - 2è trim. 1966 -
In-8° - 188 pp - 14 x 22 cm - Un des chefs-d'oeuvre de la
littérature érotique

Estimation : 6 / 12 €

N°2

ALFRED de MUSSET (1810-1857) / GARMON,
Gilbert
f

Curiosa - Littérature érotique - " Gamiani ou Deux Nuits d'Excès "-
 illustré par Gilbert Garmon, préface de Francoise d'Eaubonne -
Paris, Editions Borderie, 3è trim. 1980, In-4°, 122 pp - Publié
initialement en 1833

Estimation : 8 / 16 €

N°3

VERLAINE, Paul  (1844-1896) / RIMBAUD,
Arthur (1854-1891 )
Poésie / Littérature illustrée érotique - " Œuvres Libres - Amies - Femmes -
Hombres "suivies du " Sonnet du Trou du Cul " avec Arthur Rimbaud d'oct. 1871 -
Illustré par 41 lithographies - Edité Aux dépens des Amis du Callibistris, 111 pp. en
feuilles 33 x 26 cm, et table des matières - s.d. - circa 1930 - Jaquette noire
abimée mais intérieur BE - Pages non-reliées qq unes piquées

Estimation : 70 / 120 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON
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N°4

VON SACHER-MASOCH, Leopold  (1836-1895)
f

Curiosa - Littérature érotique de soumission consentie - " Fouets
et Fourrures "- Edition établie et présentée par Emmanuel Dazin -
Edition Le Castor Astral - Mai 1995-  157 pp           

Estimation : 6 / 12 €

N°5

ROPS, Félicien  (1833-1898) / Fascicule LA
PLUME 
f

Périodique à contenu érotique de l'œuvre de Félicien ROPS avec en fin d'ouvrage
la nomenclature de 834 œuvres de cet artiste et graveur belge : " La Plume "
n°172 du 15 juin 1896 - In-4 ( 25,5 x 18,5 cm) - papier un peu jauni avec rousseurs

Estimation : 25 / 35 €

N°6

Revue L'ASSIETTE au BEURRE
f

Prostitution enfantine au début du XXè siècle - Sur ce sujet d'une autre époque où
des illustrateurs célèbres dénonceaient, par un dessin de presse provocateur mais
réaliste et qq commentaires, ce fléau sociétal et parental - Revue satirique
hebdomadaire illustrée française en couleurs la plus connue de la "Belle Epoque" -
N°354 du  11 janvier 1908 : "Fillettes de Joie"- 18 dessins de Maurice RADIGUET et
Francisque POULBOT - 20 pages - In-4° broché - 24,4 x 31,5 cm - Document
témoignage - Ref.MF53

Estimation : 25 / 35 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°7

FUCHS, Eduard  (1870-1940)
f

De cet historien, écrivain et critique d'art allemand spécialiste d'Honoré Daumier -
Ouvrage en français : " L'élément érotique dans la caricature - Un document à
l'histoire des meurs publiques " - Impression privée - Vienne, C.W. Stern, éditeur,
1906, imprim. à Odenburg - Préface de l'automne 1904 - 262 pages dont 223
incisions et 33 planches hors texte des plus grands illustrateurs érotiques du XIXè
siècle - traduction autorisée - Mention complémentaire : " Cet ouvrage, une
impression privée de la maison C.W. Stern n'est pas destiné à la vente publique.
Une réimpression n'aura pas lieu " - ouvrage complet, reliure disjointe et qq pages
désolidarisées,  qq manques à la tranche - 21 x 29 cm, env. 1,2 kg - Ref.MF33.  3
photos

Estimation : 35 / 70 €

N°8

KLEY, Heinrich  (1863-1945) 
f

De cet artiste allemand - Ouvrage en anglais de ses illustrations
dont certaines érotiques : " More Drawings by Heinrich Kley " -
New York, Dover Publications, Inc., 1962 - 1st edition - 104 pages

Estimation : 30 / 60 €

N°9

PASCIN, Jules  (Julius Mordecai PINCAS, dit)
(1885-1930) / WERNER, Alfred
f

Ouvrage In-4 broché en anglais de ses illustrations érotiques : " PASCIN :  110
Drawings " selected, edited and introduced by Alfred WERNER, critique d'art
autrichien naturalisé américain - New York, Dover Publications, Inc., 1972 - 1st
edition - période 1902-1925

Estimation : 10 / 20 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°10

REICH, Wilhelm  (1897-1957)
f

Psy et Erotisme - " La Fonction de l'orgasme " - Paris, L'Arche
Editeur, Collection " le Sens de la marche ", 3è trim. 1972 - In-8°-
300 pp - Traces d'humidité, salissures

Estimation : 10 / 20 €

N°11

KAPLAN, Nelly, dite BELEN  (1931-2020)
f

Curiosa - Littérature érotique - " La Géométrie des spasmes " - Paris, Editions "Le
Terrain Vague" - E.O. - Janvier 1959 -  Dessins de Gustave Moreau - In-12°, broché
- 91 pages - H: 19 cm - Tiré à 50 exemplaires sur Papier d'Auvergne réimposés et
numérotés qui constituent l'édition originale

Estimation : 9 / 15 €

N°12

WELTER, Franck 
f

Psychanalyse et Erotisme - " Etude sur les rêves et l'érotisme " -
Alger, Société de Publications et d'Editions, 1962 - Textes et
nombreuses photographies noir et blanc sur papier glacé, belle
iconographie - In-8 carré, 111 pages

Estimation : 12 / 24 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°13

Ensemble de 2 Périodiques 
f
" CRAPOUILLOT " 
1) n°58 - Octobre 1962 - N° Special " Psychanalyse et Sexualité "-  Dessins de Jean
Cocteau, Rops, Vertès, a. , Allary, Bofa, Mac Orlan, etc. -  2) n°62 - Octobre 1963 -
N° Special " L'érotisme et sa répression: dans les arts, les lettres, le théâtre et le
cinéma "-  Les grands procès sur ce sujet - 74 pages - beaux sommaires

Estimation : 12 / 15 €

N°14

BENAYOUN, Robert  (1926-1996)
f

Livre " Érotique du Surréalisme " - 1ère version - Paris,
Bibliothèque Internationale d'érotologie n°15, Jean-Jacques
Pauvert éditeur, 1965, impr. déc 1964, 246 pages, nombreuses
photos et dessins d'art, avec sa jaquette, neuf

Estimation : 12 / 20 €

N°15

NELLI, René  (1906-1982)
f

Curiosa - De cet historien occitan - Littérature érotique - " L'Amour
et les mythes du cœur " suivi de " Le Corps féminin et l'imaginaire
"- Paris, Hachette,  2è trim. 1975 - In-8° -  248 pp - 23 cm

Estimation : 10 / 20 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°16

BOLOGNE, Jean-Claude (1956)
f

Erotisme - De ce chercheur liégeois décoré et philologue
médiéviste :  " Histoire de la Pudeur " - Paris, Ed. Olivier Orban,
E.O., octobre 1986, 380 pp. -  Prix Thérouanne en 1987

Estimation : 2 / 4 €

N°17

SISSA, Giulia  (1954)
f

Erotisme et Philosophie - De cette historienne et philosophe
italienne de l'école de Jean-Pierre Vernant :" Le Plaisir et le Mal " -
Paris, Ed. Odile Jacob, mars 1997, 246 pp

Estimation : 2 / 4 €

N°18

LAHAIE, Brigitte (1955) / VARENNE, Alex
(1939-2020)
f

Livre illustré par Varenne : " Les 12 signes de l'Amour - Guide
d'astrologie amoureuse" - Paris, Geisha éditions, Editions Blanche,
2002, 192 pages - Dédicacé, signé par Brigitte

Estimation : 20 / 40 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°19

ALMODOVAR, Pedro (1949) / MANARA, Milo
(1945)
f

BD érotique - " Le Feu aux entrailles " - Ecrit en espagnol par
Almodovar en 1981 puis illustré par Manara en 1992 - E.O. ,
Sèvres, Editions La Sirène, Octobre 1992, 79 pages , relié

Estimation : 9 / 15 €

N°20

BARLEQUIN  (pseudonyme)
f

Parodie érotique pirate d'épisodes de Gaston Lagaffe - Album
cartonné " Gaston n°69…Des pafs et des gaffes" - 1987 - Ed. Luc
du-Trouh - 46 pages - neuf

Estimation : 20 / 40 €

N°21

BARLEQUIN  (pseudonyme)
f

Parodie érotique pirate d'épisodes de Gaston Lagaffe - Album
broché  " Gaston n°69…Des pafs et des gaffes" - 1987 - Ed. Luc
du-Trouh - 48 pages - neuf - TL à 3000 exemplaires 

Estimation : 15 / 30 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°22

BERTRAND, Philippe  (1949-2010)
f

Erotisme & BD - Ensemble des 2 albums " Linda aime l'art "- Vol. 1
 et  2 - Paris, Les Humanos / Dargaud, avril 1987 et E.O. janvier
1987 - Vol. 2 avec les 30 encarts non découpés - 2 x 60 pages -
BE

Estimation : 15 / 25 €

N°23

BUZELLI, Guido  (1927-1992)
f

BD érotique - " La Révolte des ratés " - Paris, Editions du Square,
Bouquins Charlie n°1, E.O., 2è trim. 1974 , Broché, imprim.
16/5/1974 - Belle préface de WOLINSKI - abimé au dos

Estimation : 7 / 14 €

N°24

COLLECTIF 
f

Bande Dessinée Fantastique - " les Nuits de l'épouvante " - Paris,
Dargaud, Collection histoires Fantastiques , E.O., 4è trimestre
1973, 64 pp., avec 11 histoires courtes , grand format, cousu, 
usagé

Estimation : 2 / 4 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°25

COLLECTIF de 8 dessinateurs (Beb Deum,
Bess, Chauzy, Liberatore, Loustal, Moebius, Jeff
Rey & Varenne)
f

Erotisme & illustration - Album d'illustrations sur des textes
érotiques célèbres : " Ode à l' X " - Genève, E.O., Mars 1996, Les
Humanoïdes Associés, avec sa jaquette avec accidents

Estimation : 9 / 12 €

N°26

CRÉPAX, Guido  (1933-2003)
f

BD érotique  - " Valentina " - Paris, Eric Losfeld Editeur, E.O., Juin
1969, 114 pp - cartonné 

Estimation : 10 / 20 €

N°27

CRÉPAX, Guido  (1933-2003)
f

BD érotique - " Histoire d'O"- T1 - d'après le roman de Pauline
Réage - Taousine/Genève, Editions S.N. Jean-Jacques Pauvert /
Livre-Essor, 3è trimestre 1975 - abimé aux coins

Estimation : 12 / 24 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°28

CREPAX, Guido  (1933-2003)
f
Algolagnie - " L'Histoire d'O de Guido Crépax " - Par l'un des maîtres italiens de
l'érotisme graphique, d'après le roman de littérature sado-masochiste de Pauline
Réage (1907-1998) publié en 1954 - Magnifique ouvrage d'art : " L'Histoire d'O de
Guido Crépax "- Taousine/Genève/Milan, Editions FMR (Franco Maria Ricci), 1975 -
E.O., TT à 900 exemplaires, n°307/900, signé - 340 pages dont 160 planches
sérigraphiées en noir sur papier épais bleu d'après ses dessins de 1973 et 1974 -
Grand format 35,5 x 50,3 cm - Poids: 4,223 kg - Plats toilés noir - Sans emboitage -
Avec sa jaquette - Introductions de Roland Barthès et Alain Robbe-Grillet -
Bibliographie des citations psy ( Freund, Reich, etc.) -Très belle objet et rare type
d'édition/Impression pour une oeuvre du 9è Art

Estimation : 300 / 400 €

N°29

CRÉPAX, Guido  (1933-2003)
f

BD érotique - " Emmanuelle " - T1 - d'après Emmanuel ARSAN -
Paris, Editions du Square, B. Diffusion, 1er trim. 1979 - 146 pp -
In-4° - Traduction de Dominique Grange - 1er tirage d'après le
roman - Dos et bords abimés

Estimation : 8 / 15 €

N°30

CRÉPAX, Guido  (1933-2003)
f

BD érotique - " La Lanterne magique " - Editions Jacques Glénat,
1er trim. 1980 (Mars) - 96 pp

Estimation : 5 / 10 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°31

CRÉPAX, Guido  (1933-2003)
f

BD érotique - " Justine " - d'après le Marquis D.A.F de SADE - Paris,
Editions du Square / Albin Michel,  1980 - Traduction de
Dominique Grange

Estimation : 7 / 9 €

N°32

CRÉPAX, Guido  (1933-2003)
f

BD érotique - " Bianca - Une histoire excessive " - Paris, Editions
Futuropolis - rééd. Juillet 1983, broché 

Estimation : 7 / 9 €

N°33

CRÉPAX, Guido  (1933-2003) 
f

Erotisme - Album BD " L'Homme de Harlem " - Dargaud, fév.
1985, 52 pages - TBE - qq salissures au dos

Estimation : 6 / 12 €

N°34

CRÉPAX, Guido (1933-2003) / SACHER-
MASOCH, Léopold Von (1836-1895)
f

Erotisme - Album BD " Vénus à la fourrure " - Albin Michel, avril
1985, 92 pages - Intérieur neuf, dos et 2è plat insolés             

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 5 / 7 €

N°35

CRUMB, Robert (1943)
f

Petit album BD : " Snatch Comics " (pour adultes) - Paris, 4è trim.
1979, Futuropolis, 12 x 16 cm - dessins issus de publications
américaines traduits par Dominique Grange

Estimation : 35 / 45 €

N°36

CUVELIER, Paul  (1923-1978) / VAN HAMME,
Jean  (1939)
f

BD mythologique érotique - Album BD " Epoxy " -  Le Terrain Vague / Eric Losfeld
éditeur - Mai 1968 - imprimé en bichromie sur papier épais - sans pagination, 
jaquette ME, intérieur TBE, 24 x 31 cm - Une des 1ères oeuvres érotiques franco-
belges 

Estimation : 80 / 120 €

N°37

DI SANO, Bruno  (pseudo de DI SANO Salvator)
(1951)
f

Erotisme & Humour - Lot de 2 albums BD : " Blagues Coquines T8 "- Bruxelles, Ed.
Joker, E.O., 2009, 96pp &  " Sexxsun T2 "- BdLabo, E.O. Collection SexySun, oct.
2018, 32pp., TL n°223/250 exemplaires,  avec un beau dessin en couleur de
dédicace
                          

Estimation : 25 / 45 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°38

DI SANO, Bruno  (pseudo de DI SANO Salvator)
(1951)
f

Erotisme - Ensemble de 4 albums brochés de dessins : " Automobile de Charme "/
" Mes rêveries "Pin Up"/ "Moto de charme " / "Sportive de charme" - Bruxelles,
Editions point Image - JVDH, 2005 à 2011, 32p., signé par l'auteur, le dernier:
n°275/800 ex. - 15 x 21 cm - neufs

Estimation : 20 / 40 €

N°39

DIDGÉ  (Didier Chardez Junior, dit) (1953)  & 
STIBANE (Luc Van Linthout, alias) (1958)
f

Erotisme - Album " Croquis (*) Accord parental souhaitable " -
Reproduction de dessins, croquis et crayonnés érotiques - 2002 -
Bruxelles, Editions point Image - JVDH, juin 2002, 32p., TL
n°243/500 exemplaires - Signés des deux auteurs

Estimation : 7 / 14 €

N°40

DOBRITZ, Jean  (1956)
f

Humour & Érotisme - De ce dessinateur de presse  - Album
d'illustrations : " Le carton à des seins "- Mars 2022 - Editions
Iconovox, 128 p - Dédicacé avec signature - accident coin bas

Estimation : 10 / 20 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°41

DRUILLET, Philippe  (1944) / DEMUTH Michel 
(1939-2006)
f
DRUILLET, Philippe  (1944) / DEMUTH Michel  (1939-2006)
BD de Science-Fiction - " Yragaël - Vol. 1 : La Fin des Temps "- Paris, Dargaud
éditeur, Collection "Histoires Fantastiques", E.O, 2è trim. 1974 - In-4°- Gd format,
32 x 24 cm - Dos carré - 435 gr - usagé

Estimation : 2 / 4 €

N°42

DRUILLET, Philippe  (1944)
f

BD - Science-Fiction & érotisme - " URM le fou - Volume II - (Fils
d'Yragaël) "- Paris, Dargaud éditeur, Collection "Histoires
Fantastiques", E.O, 4è trim. 1975 - In-4°- 32 x 24 cm - Dos carré 

Estimation : 25 / 40 €

N°43

FOREST,  Jean-Claude  (1930-1998)
f

BD - Science-Fiction et érotisme - " BARBARELLA "- Paris, Editions Jean-Claude
Forest / Le Terrain Vague, E.O. 4è trimestre 1964 - Imprimé le 10 décembre 1964 -
Relié, 68 pages en bi-chromie - Remerciements à H.-G. Gallet, 1er éditeur -
Jaquette et coins abimés 
               

Estimation : 75 / 150 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°44

GOUPIL & WALTER
Humour &
f
 érotisme - Album BD " Le Guide du SEXE " - Vents
d'Ouest/Glénat, réédition 2014, 48 pages 

Estimation : 3 / 6 €

N°45

HEM  
f

BD érotique SM - De cet illustrateur allemand : " WET SEX STORY
" - Texte en anglais et illustration de HEM - Editions Hem et Delta
Plus - 2è trim. 1980 - Imprimé à Toulouse - 76 pages 

Estimation : 8 / 15 €

N°46

JÉRONATON  (Jean TORTON, dit) (1942)
Erotisme - Album broché d'illustrations : " Bêtes de charme " -
Oct. 2009 - France, Editions Point Image, 32p, signé par
monogramme - Tirage limité à 800 exemplaires

Estimation : 25 / 50 €

N°47

KA, Julie  &  SCHERDING, Philippe
f

Erotisme - ALbum BD " Babydoll Diary - Cahier 1: 1993-2000 - T1 "
- Casterman /KSTR - Sept. 2010 - 64p.

Estimation : 4 / 6 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°48

LAGAUTRIÈRE, Philippe  (1953)
f

Art, Erotisme graphique & Allégorie - De cet artiste complet à l'univers onirique,
locataire à la cité artistique pariseinne de La Ruche, ayant repris l'atelier de
Chagall - Petit livret à tirage ultra-limité " PLI DISCRET - Philippe Laugautrière " -
2017 - Edité par Les Crocs Electriques par Stéphane BLANQUET (non mentionné) -
s.d., non paginé - 32 pages - Signé et daté par l'auteur - Nombre d'exemplaires
non connu - Rarisssime, un "ovni " de l'édition artistique érotique

Estimation : 25 / 50 €

N°49

LEGEIN, Pierre  (1963)
f

Erotisme - Album broché "Automobile de charme " - Bruxelles,
Editions Point Image - JVDH, Oct. 2007, 32p., signé par l'auteur, le
dernier: n°217/650 ex. - 15 x 21 cm - neufs 

Estimation : 5 / 7 €

N°50

LÉVIS, Georges  (pseudo de Jean SIDOBRE)
(1924-1988) / DENNI, M. / MELLOT, Ph.
f

Érotisme - Album BD : " Mémoires d'une entraineuse / Aventure
de Jelly Shawn - 1er épisode " - Paris, Edition Aedena /Dargaud
diffuseur - E.O. Févr. 1987 - 48 pages - dos toilé - coins touchés,
petits manques PdG - intérieur neuf      

Estimation : 10 / 15 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°51

LÉVIS, Georges  (pseudo de Jean SIDOBRE)
(1924-1988)
f

Erotisme & BD - Album " Liz et Beth - T4 : Vive l'ampleur ! " - Ed.
le Marquis / Glénat - Août 1989 - 70 pages 

Estimation : 9 / 12 €

N°52

LUCQUES  (NISSET-RAIDON, Luc, dit) (1949)
f

Erotisme & Humour - Album BD " Goldorette contre Supercalin " -
Paris, L'Echo des Savanes/Albin Michel /Editions du Fromage -
E.O., Janv. 1982, 56 p. - sali 
                            

Estimation : 4 / 7 €

N°53

LUCQUES  (NISSET-RAIDON, Luc, dit) (1949)
f

Erotisme - Album BD " Encyclopédie Aphrodisiaque - 2è partie" -
Grenoble, Le Marquis / Glénat, E.O., Juin 1988, 130p., sali             

Estimation : 4 / 6 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°54

LUI  (Publication du magazine)
f

Livre de poche de blagues et courtes histoires érotiques : "
Souriez-LUI " - Paris, Editions Denoël, Ldp n°3184, 4è trim. 1971,
188 pages - Agrémenté de dessins des humoristes de presse :
Siné, Lesaux, Lassalvy, Clivanel

Estimation : 4 / 5 €

N°55

MAGNUS  (pseudo de Roberto RAVIOLA)
(1939-1996)
f

Erotisme & Science-Fiction - Album BD érotique " Milady 3000 "-
Bruxelles, ansaldi éditions, E.O., 1986, 64 pages, 24 x 33,5 cm, 
Préface d'Arnaud de la Croix - TBE 

Estimation : 3 / 6 €

N°56

MARTI  (Josep Marti Capell, dit) (1932)
f

Erotisme - Album BD " Les plus courtes sont les meilleures " -
Bruxelles, BD Folies/ P&T Production - E.O. - 1996 - 48 pages    

Estimation : 4 / 6 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°57

NICO  (VAN de WALLE, Nicolas dit)  (1974)
f

Erotisme - Album d'illustrations :  " Les Conquérantes : Adelin &
Irina " - Belgique, Editions du Tiroir - Sept. 2022 - TL à 500 ex,
signé par l'auteur avec un frontpice couleur signé et une dédicace
signée - Neuf 

Estimation : 12 / 24 €

N°58

SAN JUAN, Serge  (1949)
f

Sexe & Fantastique - BD érotique - " XIRIS "- Paris, Editions
Presses de la S.N.I.L / Eric LOSFELD - E.O., févr. 1970, avec
jaquette, 62 pages, grand format 
          

Estimation : 10 / 20 €

N°59

SIRE, Denis  (1953-2019)
f

Album BD " Lisa Bay / L'Homme à la moto " - Les  Humanoïdes
Associés - Collection Pied Jaloux - E.O. - Mars 1985 - 48 pages -
Dessiné en 1983 , nouvelles parues dans Métal Hurlant et autres
mag , et des inédites - TBE 

Estimation : 12 / 16 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°60

TIJUANA BIBLES / ADELMAN, Bob 
f

Ouvrage en anglais sur l'art érotique et plus aux USA entre 1930
et 1950 désigné sous le nom de " Tujuana Bibles " - introduction
par Art Spiegelman - London, EPS (the erotic Press Society), 2006,
160 pages, édité à l'italienne, neuf 

Estimation : 35 / 70 €

N°61

VARENNE, Alex  (1939-2020)
f

Erotisme - Album BD " Erma Jaguar - T1 " -  L'Echo des Savanes /
Albin Michel -  Janv. 1990 - 52 p

Estimation : 15 / 20 €

N°62

VARENNE, Alex (1939-2020)
f

Album d'illustrations érotiques en pleine page : " L'Art érotique
d'Alex Varenne " - Paris, Albin Michel éditeur, novembre 1991, 92
pages, 24 x 34 cm - TBE avec sa jaquette

Estimation : 15 / 30 €

N°63

VON GÖTHA, Erich  (pseudo de ROBIN Ray)
(1924)
f

BD érotique - " Prison très spéciale" - Editions CAP 52,  E.O., 1991
- 48 pp - Imprimé en Espagne 

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 6 / 12 €

N°64

ERICH VON GÖTHA  (pseudo de Robin RAY)
(1924)
f

De l'un des maîtres britannique de la BD érotique - Album BD pour adultes avertis
: " Twenty - T1 " - Editions international Presse magazine, sans lieu, sans date
(novembre 1999) , 64 pages - neuf, nouvelle traduction/adaptation par Bernard
Joubert 

Estimation : 12 / 24 €

N°65

WOLINSKI, Georges  (1934-2015)
f

BD érotique - Ensemble de deux petits formats dont celui qui a fait scandale à
l'époque: " Je ne pense qu'à ça- T1 " - Paris, Jean-Jacques Pauvert, 1er trim. 1968
/20 déc. 1967 - 1 des 250 exemplaires hors commerce offert aux amis de l'auteur,
couverture toilée jaune, neuf, rare. On joint la version rééditée en Livre de Poche
n°3467 de mai 1972 (2è trim.) 

Estimation : 80 / 100 €

N°66

ZEP (pseudo de Philippe CHAPPUIS) (1967)
f

Humour & Erotisme - album BD " happy SEX " (réservé aux
adultes) - Parsi, Delcourt, E.O., octobre 2009, 62 pages, 23,3 x 31
cm

Estimation : 4 / 6 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°67

Fanzine BD underground et érotique"
SURPRISE "
Réservé aux adultes -
f

 Ensemble des 3 derniers numéros bimestriels avant d'être déclaré interdit à la
vente aux mineurs: n°3, 4 et 5 - Paris, Editions du Square, 2è trim. à octobre 1976,
32p. - 16,8 x 24,2 cm - TBE - Dirigée par Choron (Georges Bernier) et Willem, avec
les dessinateurs et artistes issus du groupe Bazooka, Charlie Mensuel, etc. Deitch,
Bertrand, Clavel, Ever Meulen, Reiser, Swarte, Colwell, Meysenbug, Phil, Poth, etc.

Estimation : 35 / 50 €

N°68

JUUBAORI, Mashumaro
MANGA ÉROTIQUE Hard réservé aux ADULTES -
f

 Album " SoulMission 1 " - Eros Comics /BD érogène - Sept. 2002 -
Traduction française, 152 pages, noir & blanc - TBE

Estimation : 10 / 20 €

N°69

TOSHIKI, Yui  (1956)
f

MANGA ÉROTIQUE Hard réservé aux ADULTES - Album " Hot Tails
2" - Eros Comics /BD érogène - Juillet 2002 - 176 pages,
Traduction française, noir & blanc - TBE 

Estimation : 10 / 20 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°70

TENJIKU, Ronin
f

MANGA ÉROTIQUE Hard réservé aux ADULTES - Album "
Convoitise" - Eros Comix /BD érogène - Août 2002 - 152 pages,
Traduction française, noir & blanc - TBE 

Estimation : 10 / 20 €

N°71

UTATANE, Hiroyuki
f

MANGA ÉROTIQUE Hard réservé aux ADULTES - Album "
Temptation" - Eros Comix /BD érogène - Mars 2002 - 100 pages,
Traduction française,  noir & blanc - TBE 

Estimation : 10 / 20 €

N°72

MANGA
f

 ÉROTIQUE Hard réservé aux ADULTES - Album " Anime XXX n°3 "
- Parodies X de jeux vidéos et d'Anime - BD érogène - Mars 2002 -
Traduction française, noir & blanc - TBE 

Estimation : 10 / 20 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°73

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Pin Up - Ensemble de
17 posters / affichettes promotionnelles reprenant ses dessins et publiés pour les
couvertures de revues (Jazz Magazine, Aaargh.) et d'expositions - Période 1990 à
2005 - Offset et autres types d'impression avec papier glacé, épreuves
d'impression- Divers formats de 29,7 x 21 cm jusqu'à 42 x 30 cm - Signées par
impression ou manuellement devant ou au dos pour certaines 

Estimation : 200 / 300 €

N°74

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Bel ensemble issu de
sa collection personnelle - 20 dessins couleurs reproduits sur carton épais de ses
Pin Up iconiques et publiées : rockeuses, plongeuses etc. - Formats : de A4 à A3
(42 x 29,7 cm) -  Période 1997 à 2008 - Signées par impression ou manuellement
devant ou au dos pour certaines     

Estimation : 250 / 400 €

N°75

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Deux affiches
promotionnelles couleur de ses héroïnes du 9è art issues de sa collection
personnelle : Affiche hollandaise "Fanny-serien - din billet til en verden af erotik /
Bogfrabrikken - 1997 - 59,8  x 45,7 cm et Poster couleur recto-verso pour ses
albums Megalex : L'Anomalie et L'Ange Bossu - Début 2002  - Papier glacé 98,5  x
40 cm avec attache - Signées

Estimation : 50 / 100 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°76

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Grand affiche couleur
d'après son illustration originale de 2003 : " Brigitte Bardot au jukebox "- Editée
par BoDoï , Imprimée en offset sur papier mat - 2019  - 50 x 66 cm - Tirage Limité
HC à 20 exemplaires pour l'auteur : n° 1/20 ex. de sa collection personnelle -
Signée 

Estimation : 30 / 60 €

N°77

CRÉPAX, Guido  (1933-2003)
Algolagnie - Portfolio " Histoire d'O " - D'après le roman de littérature sado-
masochiste de Pauline Réage publié en 1954 - Paris, Futuropolis, octobre 1983 -
Enveloppe cartonnée à dos toilé 37 x 29,5 cm - Composé de 8 planches 36 x 28
cm parmi l'oeuvre illustrée de Crépax - Imprimé sur papier Vélin pur chiffon à la
forme - Photograveur: Sketch Studio - TL n°202/500 ex - Signé - Préface de Gilbert
Simon-Berger

Estimation : 120 / 150 €

N°78

CRUMB, Robert  (1943)
f

Grand carton d'invitation à l'exposition de dessins de Robert CRUMB  " The Sex
Obsession of Robert CRUMB " au Musée de l'Erotisme de Paris, fermé depuis -
2001 - Dessins de 1998 à 2000 - format A3 : 42 x 29,7cm , impression bichromie
orange/noir, recto-verso sur carton - neuf 

Estimation : 120 / 150 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°79

DESIMON, Michel  (1927-2010)
f

De ce peintre, graveur et illustrateur - Erotisme et Science-Fiction
- Sérigraphie originale " A l'origine du monde " - 1974 - TL
n°43/100 exemplaires - 45 x 56 cm - Signée datée           

Estimation : 30 / 50 €

N°80

DUBOUT, Albert  (1905-1976)
f

Erotisme - Fine reproduction d'une lithographie couleur appelée "
la Carotte "  issue d'un ouvrage des années 70 - 21 x 26,8 cm - qq
taches et qq piqûres sans atteinte du dessin 

Estimation : 50 / 70 €

N°81

FOREST, Jean Claude  (1930-1998)
L'érotisme de BARBARELLA - Sérigraphie couleurs " Barbarella,
Bzzz ! Ah ! " - 1996 - Réalisée pour le salon BD BOUM 13 à Blois -
Impression Dubois - 50,3 x 35 cm - neuve - Signée et dédicacée à
un couple

Estimation : 150 / 200 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°82

GILLON, Paul  (1926-2011)
f

Erotisme & Science-Fiction - Multiple - Sérigraphie représentant une scène entre
l'héroïne et son robot reprenant son univers de ses albums La Survivante : "
Chants Magnétiques 69/96 " - 2016 - N° 41/100 exemplaires - Signée au crayon -
65 x 50 cm 

Estimation : 35 / 50 €

N°83

MANARA, Milo  (1945) / Jean de la FONTAINE 
(1621-1695) 
f

Erotique - Portfolio original version Luxe spécial Salon BD : " Jean de la Fontaine -
Favole Libertine " comprenant 12 illustrations en couleurs interprétant un conte
érotique de La Fontaine 45 x 31 cm - 1ère version - Février 2012 - Tirage Limité
n°XI / XXX  - Réalisé spécialement en Italie pour le COMICON de Naples - 47 x 34
cm sur feuille 240 gr - Signé Milo Manara sur la page de justification - neuf 
            

Estimation : 180 / 220 €

N°84

MANARA, Milo  (1945)
f

Grande Sérigraphie couleurs - Une belle baigneuse nue
accompagnée - 50 x 70 cm - Signée nom prénom  - quasi neuve 

Estimation : 150 / 200 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°85

MARTIN, Jacques  (1921-2010)
f

Multiples - Grande sérigraphie couleurs dans sa série ALIX - " Alix
et Enak aux bains romains entre amis " - 1986 - 55,7 x 76,1 cm -
Signée prénom, nom - Tirage Limitée : n°75 / 170 exemplaires -
quasi neuve - La plus belle de la série

Estimation : 150 / 200 €

N°86

MITTON, Jean-Yves  (1945)
f

Multiples - Sérigraphie monochrome dans sa série des Vikings
tirée d'après le crayonné - 1999 - 46 x 64 cm - Double signature 
et datée - Tirage Limitée : n°68 / 299 exemplaires - quasi neuve

Estimation : 50 / 60 €

N°87

ROSIŃSKI, Grzegorz  (1941)
f

Multiples de BD - Reproduction imprimée en noir et blanc d'une
case d'une histoire où apparait un loup aux côtés d'une femme
effrayée - N°50 / 50 exemplaires - Signée au crayon - 30 x 40 cm -

Estimation : 35 / 50 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°88

VARENNE, Alex (1939-2020)
f

Multiple - Sérigraphie représentant un couple de femmes - Paris,
Editions Aedena - Tirage Hors Commerce, H.C. n°II / L - Signée au
crayon - 60 x 40 cm - Tampon par gaufrage de l'éditeur 

Estimation : 35 / 50 €

N°89

ZALKO, Aline (1980)
f

Jeu & Érotisme - De cette artiste amatrice de poker: " Cinquante-Deux" - Jeu de 52
cartes (et deux jokers) édité à partir de 57 portraits de femmes nues réalisés de
2019 à 2021 - 56 cartes éditées en offset puis plastifiées, et en étui carton - Paris,
Ed. Quintal éditions, 2021 - 7,5 x 10 cm - Tirage limité à 1500 ex. 

Estimation : 20 / 25 €

N°90

ANONYME
f

Erotisme Belle Epoque - Gravure n°7 d'un ouvrage, représentant
une scène d'examen en public de l'anus d'un homme  - c. 1908 -
26,4  x 21,4 cm - Signée par monogramme JC ou HC - rarissime
sujet 

Estimation : 450 / 550 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°91

ANONYME
f

Erotisme Belle Epoque - Gravure représentant une jeune femme
allongée sur des draps - 1914 - 23 x 15,5 cm - Signée, illisible -
sous passe-partout

Estimation : 40 / 60 €

N°92

ARIAS, VÍctor Hugo  (1928)
f

De ce dessinateur argentin - NAJA, l'étrange bandit - Couverture originale du Petit
Format pour adultes d'origine italienne : NAJA n°21 - La Falaise de la Mort  - Avril
1968 - Gouache - 24,5 x 36,6 cm sur carton épais - Signée à la gouache blanche 
en bas à droite - On joint le Petit Format mensuel de 130 pages en français édité
par Gemini à Milan - Ref.MF71.     1 photo

Estimation : 150 / 250 €

N°93

AYMOND, Philippe  (1968)
f

Crayonné de la planche pour la page 35 du 8è album de LADY S :
raison d'état - Août 2012 - Mine de plomb et encre noire - 29,7 x
42 cm / A3 DIN - Signé au crayon par monogramme de l'auteur

Estimation : 400 / 600 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°94

AYMOND, Philippe  (1968)
f

Crayonné de la planche pour la page 41 du 8è album de LADY S :
raison d'état - Août 2012 - Mine de plomb et encre noire - 29,7 x
42 cm / A3 DIN - Signé au crayon par monogramme de l'auteur

Estimation : 400 / 600 €

N°95

BEB-DEUM  (1960)  
f

Nues - De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par l'illustration
et la Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris - Ensemble de 9 dessins d'une
femme brune, allongée et nue, dans diverses positions - 2022 - Encre de stylo à
bille, réhauts de gouache blanche sur papier gris de format 21 x 29,7 cm / A4 DIN 
- Signés avec tampon d'artiste 

Estimation : 800 / 1 000 €

N°96

BEB-DEUM  (1960)  
f

Erotisme & SF - De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par
l'illustration et la Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris - Planche originale
couleurs n°19 de l'album BD " Région Étrangère " avec JP Dionnet - Humanoïdes
Associés, janvier 1989 - Feutre, rehaut de gouache sur papier vert, format 25,4 x
25 cm - Signée 

Estimation : 700 / 1 000 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°97

BEB-DEUM  (1960)  
f

De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par l'illustration et la
Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris - Planche originale couleurs de la
page 20 de l'album BD " Ma Vie est un bouquet de Violettes " avec JP Dionnet -
Albin Michel / L'Écho des Savanes, octobre 1992 - Feutres, rehaut de gouache sur
papier jaune, format 32 x 24 cm

Estimation : 450 / 550 €

N°98

BEB-DEUM  (1960)  
f

De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par l'illustration et la
Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris : Ensemble de 3 planches
originales couleurs de l'album BD " Ma Vie est un bouquet de Violettes " avec JP
Dionnet, pp. 48, 50, 51 - Albin Michel / L'Écho des Savanes, octobre 1992 -
Feutres, rehaut de gouache sur papier beige, format 3 x 32 x 24 cm 

Estimation : 1 200 / 2 000 €

N°99

BEB-DEUM  (1960)  
f

De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par l'illustration et la
Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris : Dessin illustrant partiellement "
Baisers" de Rémi Belleau (1528-1577) pour le livre collectif de poèmes illustrés : "
Ode à L'X "- Humanoïdes Associés, mars 1996 - Feutre, rehaut de blanc sur papier
gris, format 33 x 49 cm - Signé 

Estimation : 600 / 800 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°100

BEB-DEUM  (1960)  
f

Photographie - De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par
l'illustration et la Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris -  " Icône-e "-
Photographie argentique couleur avec rehaut de feuille d'or et tampons - 2019 -
Tirage # 1/20 ex. uniques - Format 56 x 27 cm, sous cadre 60,5 x 31 cm avec
rehaut d'or - Signé au dos du tirage et au dos du cadre

Estimation : 700 / 1 000 €

N°101

BEB-DEUM  (1960)  
f

Illustration - De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par
l'illustration et la Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris - Dessin original
dans l'esprit japonais Ero Guro : "Min'na / Tout de toi" - 2024 - Technique mixte :
stylo à bille, feutre, rehaut de blanc, encre de chine, tampons - 32 x 24 cm sur
papier ivoire - Signé à l'encre de chine 

Estimation : 1 200 / 1 500 €

N°102

BEB-DEUM  (1960)
f

 
Illustration - De cet artiste d'Art Contemporain numérique ayant débuté par
l'illustration et la Bande Dessinée après l'école Duperré de Paris - Illustration
digitale originale  "Gen'ei chan / Kokoro no yokubo" - Avril 2024 - Technique mixte
: impression numérique couleur sur planche PVC, acrylique et feuille d'or, tampons
- 90 x 80 cm - Signée en bas à gauche - Pièce unique : TL # 1/ 1 exemplaire - Avec
deux attaches 

Estimation : 1 500 / 2 000 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°103

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock -
Oeuvre de jeunesse : crayonné représentant un couple nus - Circa
1980 - Mine de plomb sur calque maintenu sur un carton - 21 x 27
cm - Signé 

Estimation : 40 / 80 €

N°104

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Bel ensemble
représentant une scène complète d'une femme brune se déshabillant au fur et à
mesure en 9 figures crayonnées originales paru dans l'ouvrage " L'Art du Strip
-Tease "-  Avril 1993 - Mine de plomb sur 4 calques -  Formats : 3 x 29,7 x 42 cm /
1 x 21 x 29,7 cm - Signés

Estimation : 200 / 400 €

N°105

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Dessin
original représentant une femme tatouée - 2023  - Feutre et stylo
noir - 21 x 29,7 cm - Signé, daté

Estimation : 25 / 40 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°106

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Grand leporello
horizontal représentant la scène d'une femme debout se déshabillant
complètement en 13 dessins originaux découpés et collés sur 3 feuilles cartonnées
réunies - 1991 - Feutre à pigment noir, correcteur - Format déplié 29,7 x 122 cm -
Signé, daté

Estimation : 400 / 600 €

N°107

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Dessin original
représentant une pin-up satanique SM et son bassiste Frankenstein enchainé sur
fond de décor polynésien avec tiki : " Treat me bad "-  2004  - Encre de chine - 28
x 34,2 cm sur carte à gratter blanche - Signé, daté 

Estimation : 250 / 350 €

N°108

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Grande illustration
originale d'une danseuse hawaïenne avec un tiki et fond de décor polynésien -
2006  - Encre de chine,  fixateur - 29,7 x 42 cm - sur carte à gratter blanche -
Signé, daté

Estimation : 300 / 400 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°109

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - BD -
Ensemble de 4 reproductions de planches originales issues du
magazine Morning, éditeur Kodansha - 1995 - Photocopies 4 x 21
x 29,7 cm - Signées - bords nicotinés 

Estimation : 35 / 70 €

N°110

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock -
Grande illustration originale issue d'un album Bd avec vinyle du
groupe de rock Bimbo Killers - 2007  - Encre de chine - 29,7 x 38,9
cm sur carte à gratter - Signée, datée

Estimation : 350 / 500 €

N°111

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock -
Grande illustration originale  " Elvis in Graceland " - 2015  - Encre
de chine - 25 x 42,5 cm - Collée sur carte à gratter blanche -
Signée, datée 

Estimation : 400 / 600 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°112

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Grande illustration
originale couleur " Elvis Presley et Natalie Wood sur Harley Davidson " parue dans
le collectif " Elvis pop icons"- Juin 2022  - Encre de chine, acrylique, sur papier gris
- 42 x 29,7 cm - Signée, datée au dos 

Estimation : 400 / 600 €

N°113

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Couverture originale
couleur dans le magazine AAARG ! n°6 - " Pavé dans la mare " - 2016  - Encre de
chine, acrylique sur papier contre-collé sur carton épais - 29,7 x 42,2 cm - Signée,
datée

Estimation : 1 800 / 2 500 €

N°114

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock -
Planche originale couleur " La Toilette d'Adamâ " - 2011  - Acr, sur
carton entoilé 6F - 41 x 33  cm - Acrylique - Signée, datée 

Estimation : 1 500 / 2 000 €

N°115

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock -
Planche originale couleur " Rock N' Roll Trinity - 2011  - Acrylique
sur papier gris contre-collé sur carton épais - 40 x 30  cm - Signée

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 3 000 / 4 000 €

N°116

BELTRAN, Frédéric  (1963)
f

Erotisme - De ce dessinateur, peintre et musicien de rock - Planche originale
monochrome de la 2è page du dyptique consacré à Lou Reed et au Velvet
Underground dans l'album collectif " Rock Cartoon " (Histoire du Rock en BD) -
Octobre 1990 - Encre de chine sur carte à gratter - 18,2 x 24,2  cm - Signée, datée
au dos - Pièce exceptionnelle d'une fine facture où Lou Reed à le tatouage V du
Velvet qui le sauvera d'un viol prémédité 

Estimation : 4 000 / 6 000 €

N°117

BERLION, Olivier  (1969)
f

Grande illustration d'un nu féminin allongé sur un lit - 2016 - Mine
de plomb - 47,5 x 31,4 cm - Signée, datée -
deux bords de feuilles froissés sans atteinte du dessin

Estimation : 130 / 180 €

N°118

CATERINI (Alfredo dit, Dino CATERINI) (1949) 
f

Hard érotisme - illustrateur italien - Planche originale d'une scène explicite - 1989 -
Page 53 d'une histoire parue dans un "Fumetti italien" puis en Petit Format n°50 
"Drolesses" paru en France chez Elvifrance - Encre de chine et feutre, gouache
blanche ou typex - 18,1 x 25,5 cm 

Estimation : 15 / 30 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°119

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Couverture originale de l'album " Héléna - T1 "- 2è trim. 2018 - Aquarelle et encre
noire sur carton - 30,8 x 42,5 cm avec le crayonné alternatif plus élaboré non
retenu avec mentions - 29,7 x 42 cm -  les deux signé par monogramme - On joint
l'album réalisé avec JIM - Ed. 7 - 2 tr. 2018 - 90p - dédicacé au collectionneur avec
un beau dessin, tiré à 80 ex.- n°43/80 ex.,  accompagné 2 ex-libris n°/signés de
20,5 x 27,6 cm n°/signés et d'un dessin original à l'encre , de recherche de
couverture du T1 - 21 x 14,8 cm / A5 DIN 

Estimation : 600 / 800 €

N°120

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Dessin original et ouvrage - Album réalisé avec JIM : " Héléna - T2 "- 7 Editions - 4è
trim. 2019 -  90p - Tirage à 80 exemplaires : n°43/80 ex. - Dédicacé au
collectionneur avec un grand beau dessin au crayon, accompagné 2 ex-libris de
20,1 x 29,7 cm - On joint le dessin original de recherche de couverture de l'album
"Héléna Rock - T1" -  Encre noire sur feuille imprimée - 21 x 29,7 cm 

Estimation : 100 / 200 €

N°121

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Planche originale en couleurs directes appelée " Reflet se
retourne " - Aquarelle et encre de chine sur carton épais - 25,5 x
33,3 cm - Signée par monogramme de l'artiste

Estimation : 450 / 550 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°122

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Planche originale en couleurs directes appelée " Transat" -
Aquarelle et encre de chine sur carton épais - 33,6 x 23,3 cm -
Signée par monogramme de l'artiste 

Estimation : 450 / 550 €

N°123

CHABANE, Lounis  (1975)
Grande illustration originale appelée " Ginny à Ennis House " -
Technique mixte sur carton épais - 29,7 x 42 cm /A3 DIN - Signée
par monogramme de l'artiste

Estimation : 600 / 800 €

N°124

CHABANE, Lounis  (1975)
Grande illustration originale appelée " Ginny, dos au miroir " -
Technique mixte sur carton épais - 29,7 x 42 cm /A3 DIN - Signée
par monogramme de l'artiste

Estimation : 450 / 600 €

N°125

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Grande illustration originale appelée " Ginny allume la lumière " -
Mine de plomb - 33 x 50 cm - Signée par monogramme de l'artiste

Estimation : 500 / 700 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°126

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Grande illustration originale appelée " Ginny se maquille " -
Technique mixte - 24,8 x 33 cm - Signée par monogramme de
l'artiste 

Estimation : 400 / 600 €

N°127

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Couverture originale du portfolio " Miroir- Miroir : Lola " - 2018 - Technique mixte -
29,7 x 42 cm / A3 DIN cm - Signée par monogramme de l'artiste - On joint le
portfolio certifié et n°43/77 exemplaires, 24,5 x 33 cm - 7 Editions - avec ces 7
tirages

Estimation : 750 / 900 €

N°128

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Illustration originale de Ginny de dos , appelée " Cabaret "pour un essai de
couverture - 2018 - Mine de plomb sur papier gris - 24 x 32 cm- Signée par
monogramme de l'artiste  - On joint le portfolio certifié et n°43/77 exemplaires,
24,5 x 33 cm - 7 Editions - avec  ses 7 tirages. - Dédicace au collectionneur dans la
jaquette du portfolio 

Estimation : 125 / 150 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°129

CHABANE, Lounis  (1975)
f

Illustration originale " Lola en répétition " - 2018 - Mine de plomb
sur papier épais - 29, 7 x 42 cm / A3 DIN - Signée par
monogramme de l'artiste  

Estimation : 400 / 500 €

N°130

CHABANE, Lounis  (1975)
f
CHABANE, Lounis  (1975
Planche originale de la page 87 de l'album " Héléna - T1 " -  2è
trim.2018 - encre noire - 29, 7 x 42 cm / A3 DIN 

Estimation : 400 / 500 €

N°131

CHABBERT, Éric  (1964)
f

Planche originale de la page 9 de l'album " Shadow banking - T1 :
le pouvoir de l'ombre " -  Sept. 2014 - Encre de chine - 38 x 52 cm
- signée -

Estimation : 650 / 800 €

N°132

CHABBERT, Éric  (1964)
f

Planche originale de la page 14 de l'album " Uchronie(s) - Saison
1, T3, New Byzance : Réalités" -  févr. 2010 - Mine de crayon,
feutre noir - 41 x 53 cm - signéee 

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 1 200 / 1 500 €

N°133

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 368 : " Je dois vous faire
un aveu, mon premier mari est parti avec la clé ! " - Publié en
France dans un périodique dans les années 1960 / 1963 - Encre
de chine, crayon bleu - 23,7 x 21,3 cm - Signé 

Estimation : 25 / 50 €

N°134

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 371 : " Tu montes chéri,
je te ferai un grog !" - Publié en France dans un périodique dans
les années 1960 / 1963 - Encre de chine, crayon bleu - 23,7 x 21,5
cm - Signé 

Estimation : 25 / 50 €

N°135

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 372 : " Tiens, notre voisin a dû retirer
son œil, le filet de lumière est revenu !" - Publié en France dans un périodique
dans les années 1960 / 1963 - Encre de chine, crayon bleu - 23,8 x 20,4 cm - Signé

Estimation : 25 / 50 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°136

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 398 : " Les grandes
sculptures, ça pour aujourd'hui, assez creusé ! " - Publié en
France dans un périodique dans les années 1960 / 1963 - Encre
de chine, crayon bleu - 21,2 x 23,5 cm - Signé 

Estimation : 25 / 50 €

N°137

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 407 : " Collez-vous ça
sur les yeux et ne me regardez pas m'habiller ! " - Publié en
France dans un périodique dans les années 1960 / 1963 - Encre
de chine, crayon bleu - 22,1 x 24 cm - Signé 

Estimation : 25 / 50 €

N°138

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 411 : "Je m'excuse Mademoiselle, mais
le poisson que nous pourchassons c'est réfugié là ! " - Publié en France dans un
périodique dans les années 1960 / 1963 - Encre de chine, crayon bleu - 24,6 x 21,5
cm - Signé 

Estimation : 25 / 50 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°139

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 423: " Drôlement
complet le reportage sur le mariage de la Duchesse Charlotte ! " -
Publié en France dans un périodique dans les années 1960 / 1963
- Encre de chine, crayon bleu - 23,5 x 21,4 cm - Signé

Estimation : 25 / 50 €

N°140

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 430: " Mais non Gaston,
c'est au chien que j'ai dit : bas les pattes ! " - Publié en France
dans un périodique dans les années 1960 / 1963 - Encre de chine,
crayon bleu - 23,4 x 21,4 cm - Signé 

Estimation : 25 / 50 €

N°141

CHAKIR, Jean  (1934)
f

Dessin original de Presse d'Humour - Gag 755 : " Coquetterie- …Et puis regardez je
me suis confectionné un soutein-gorge assorti à l'ensemble !.." - Publié en France
dans un périodique dans les années 1960 / 1963 - Encre de chine, crayon bleu -
23,6 x 20,7 cm - Signé

Estimation : 25 / 50 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°142

CHARLES, Jean-François  (1952) 
f

Auvergne : Tableau " L'étang des illusions "- 2020 - Pastel à l'huile - 85,5 x 65 cm
cadre compris - signé/daté - bel encadrement professionnel avec verre Museum
anti UV - Reproduit page 87 de l' Artbook " J.-F. CHARLES " de DETOURNAY, Ch-L. -
Casterman - Nov. 2020 - 264p avec jaquette , neuf, ici joint au lot 

Estimation : 4 000 / 6 000 €

N°143

CHARLES, Jean-François  (1952)
f

Planche originale en couleur de la page 6 de l'album " China Li- T2
: L'Honorable Monsieur Zhang " - Casterman - Janv.2020 - 35 x 48
cm - signée 

Estimation : 2 800 / 3 600 €

N°144

CHARLES, Jean-François  (1952)
Grande illustration originale en couleur d'une belle odalisque  -
1999 - Aquarelle - 37 x 54,7 cm - signée / datée

Estimation : 3 800 / 4 800 €

N°145

CHARLES, Jean-François  (1952)
f

Grande illustration originale d'une jeune femme assise issue du
portfolio "Sanguines"  dans l'esprit de sa série India Dreams -
2008 - 39 x 59 cm avec bel encadrement - Signée / datée 

Estimation : 2 800 / 4 000 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°146

CHARLES, Jean-François  (1952)
f

Sanguine - Belle illustration originale d'une jeune femme près
d'un arbre - 2011 - Crayons pastel - 29,7 x 42 cm / A3 DIN sur
papier bistre - Signée / datée 

Estimation : 900 / 1 200 €

N°147

CHETVILLE (MÉREZETTE Denis, dit)  (1960)
f

New-York - Illustration d'une femme s'habillant sur fond de gratte-
ciels - 2014 - Aquarelle sur papier épais - 29,7 x 42 cm /A3 DIN -
signée et datée

Estimation : 250 / 350 €

N°148

CHETVILLE (MÉREZETTE Denis, dit)  (1960)
f

Tropiques - Illustration de deux femmes sur une plage aux
Caraïbes - 2013 - Aquarelle sur papier épais - 42 x 29, 7cm /A3
DIN - signée et datée 

Estimation : 300 / 400 €

N°149

CHETVILLE (MÉREZETTE Denis, dit)  (1960)
f

Erotique - Ensemble de trois illustrations de femmes nues - 2013 -
Aquarelle - 3 x 14,8 x 21 cm /A5 DIN - Signées et datées 

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 300 / 400 €

N°150

CHETVILLE (MÉREZETTE Denis, dit)  (1960)
f

Espionnage - Planche originale en deux parties de la page 12 de l'album " Sienna -
T3 : Iraq, fraternité et terrorisme 1 - Nov. 2012 - technique mixte - 39,6 x 52,4 cm 
- signée et datée - On joint les feuilles de crayonnés préparatoires ( 1 A4 encré et
un A3 à la mine de plomb,  les deux signés) 

Estimation : 150 / 250 €

N°151

CHETVILLE (MÉREZETTE Denis, dit)  (1960)
f

Espionnage - Planche originale en deux parties de la page 23 de
l'histoire : " Tonkin "- 2015 - Technique mixte - 36,4 x  48 cm  -
signée et datée - On joint les feuilles de crayonnés préparatoires 
de même taille, 

Estimation : 750 / 850 €

N°152

Dessinateur non reconnu
f

TITAN - Couverture originale du Petit Format pour adultes d'origine italienne :
TITAN n°5 - L'assassin fantôme - Mars 1969 - Gouache - 20,5 x 29,7 cm sur carton
épais - A été publié en français et édité par Gemini à Milan, un des 14 titres parus

Estimation : 120 / 240 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°153

DUBOIS, Claude  (1934-2022)
f

Érotisme - De ce dessinateur de Sylvain et Sylvette : Aquarelle
d'un nu féminin sous la pleine lune - circa années 80 - 25,5 x 34,7
cm - Montée sous passe-partout 35 x 48 cm - Signée 

Estimation : 30 / 60 €

N°154

DUVIVIER, Marianne  (1958)
f

Grande illustration de la femme-racine - Nov. 2007 - Aquarelle et
crayon - 29,4 x 40,2 cm sur papier épais - datée 

Estimation : 300 / 400 €

N°155

ÉCOLE de WIEN du XIXè - XXè siècle  (Autriche)
f

Érotique - Anonyme - Belle illustration d'une scène de liesse entre trois
péripatéticiennes nues buvant une flûte de champagne - circa 1905 - Mine de
plomb sur papier bistre 20 x 32cm contre-collé sur une feuille carton - Cadre en
ronce de noyer env. 24 x 36 cm - non signée - Acquisition de juillet 1994 chez un
antiquaire de Prague

Estimation : 450 / 600 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°156

ERS, Benoît  (1971)
f

Fantastique - Planche originale de la page 40 de l'album " Les
démons d'Alexia - T3 : Yorthopia " - Mai 2006 - Technique mixte -
30,5 x 42,7 cm 

Estimation : 800 / 1 000 €

N°157

FAIZANT, Jacques  (1918-2006)
f

Dessin de Presse original sous-titré : " - ah oui?...bluffeur !.." paru
dans le journal Ici Paris le 17 décembre 1958 - Encre de chine,
mine de plomb - Tampon du périodique au dos - 31,8 x 24,8 cm -
Signé 

Estimation : 35 / 70 €

N°158

FEDERICI, Riccardo (1976)
f

Fantastique - Grande illustration originale d'une femme très
attachée à son arbre : "Daphné" - circa 2009 - Stylo-feutre encre
noire - 41,7 x 29,5 cm - signée par monogramme 

Estimation : 800 / 1 000 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131

50/102



Art for adults - Erotica Curiosa le 30 mai 2024

N°159

FEDERICI, Riccardo (1976)
f

Fantastique - Grande illustration originale - Dos d'une ange
guerrière isue de l'univers de Saria - circa 2011 - aquarelle,
crayon - 29,3 x 41,9 cm - signée par monogramme 

Estimation : 800 / 1 000 €

N°160

FEDERICI, Riccardo (1976)
f

Fantastique - Planche originale en couleurs directes de la page 45
de l'album " Saria - T2 : La Porte de l'Ange "- 2012 - Technique
mixte - 36,2 x 51 cm 

Estimation : 2 800 / 3 600 €

N°161

FRISANO, Pierre  (1934-2013)
f

Couverture originale du récit complet n°4  de "Panthère Blonde "
représentant la belle guerrière SHEENA, reine de la Jungle -
Editions Sage - 1947 - Encre de chine - 25 x 37 cm 

Estimation : 150 / 300 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°162

GAMBA, Pietro  (1925-2008)
f

Hard érotisme - illustrateur italien - Planche originale d'une scène explicite - Fin
des années 80 - Page 67 d'une histoire parue dans un "Fumetti italien" puis en
Petit Format n°13 paru en France chez Elvifrance - Encre de chine et feutre - 17,5 
x 25 cm 

Estimation : 20 / 30 €

N°163

GILLON, Paul  (1926-2011)
f

Science-Fiction post-atomique - Planche originale de la page 38
de l'album " La Survivante - T4 : L'Ultimatum " - 1991 - Encre de
chine, feutre pr les phylactères - 50 x 65 cm  - Avec une belle vue
sur Paris et la Tour Eiffel - 

Estimation : 7 500 / 8 500 €

N°164

GIOLITTI, Alberto  (1923-1993)
f

Hard érotisme - illustrateur italien naturalisé américain : Bel ensemble de 7
planches originales parfois consécutives d'un couple en plein ébat très explicite
dont onanisme féminin - Fin années 80 - Pages 6 à 22 d'une histoire " Victimes ou
coupables ?" parue dans un "Fumetti italien" puis en Petit Format n°122 paru en
France chez Elvifrance, peut-être dans Raptus n°2 - Encre de chine, feutre,
gouache blanche - 7 x env. 17,5 x 25 cm 

Estimation : 300 / 600 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°165

GORRES, Vir. ou  Vir. G. TORRES
f

USA - Couverture originale d'un couple enlacé et d'une jalouse issue d'une scène
d'une bande dessinée parue aux USA dans un magazine de Romance :  BELOVED -
Années 60 - Encre de chine - 26,5 x 36,5 cm - Signée - Au dos, tampon et date de
réception du dessin chez l'éditeur américain - Accidents en bords de feuille 

Estimation : 50 / 100 €

N°166

GOURDON, Michel  (1925-2011)
f

Romantisme graphique - Ensemble de 2 couvertures originales des romans : "Au
bout du rêve, le bonheur " et " Les eaux troubles de l'amour " - Publiées à la fin
des années 60 - gouache - 2 x 29,7 x 42 cm sous passe-partout - Signées - Titres
au dos 

Estimation : 400 / 600 €

N°167

GOURDON, Michel  (1925-2011)
f

Espionnage et Romantisme graphique - Ensemble de 2 couvertures originales des
romans édités au Fleuve Noir  : "Une croix pour un espion "(n°1006 de Marc ARNO)
et " Les yeux de la tendresse " - Publiées à la fin des années 60 - gouache - 32 x
44,2 cm  et 29,7 x  42 cm sous passe-partout - Signées à la gouache blanche -
Titres au dos                

Estimation : 500 / 600 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°168

GRIFFO  (GOELEN, Werner, dit) (1949)
f

Histoire - Couverture originale en couleurs directes, refusée pour l'album "
Giacomo C. : Retour à Venise (T1) " -  2017 - Aquarelle - Illustration reprise pour la
couverture de la revue L'Immanquable n°80 de septembre 2017 jointe avec le lot -
31 x 42 cm - Signée

Estimation : 3 800 / 4 800 €

N°169

GROSSI, Danilo  (1950)
f

Hard érotisme - illustrateur italien - Lot de 4 petites planches originales d'un
couple en plein ébat - Période 1988/1991 - Pages 37,58, 59 et 62 d'une histoire
parue dans un "Fumetti italien" puis en Petit Format n°124 paru en France chez
Elvifrance - Encre de chine, feutre - 4 x env. 17,5 x 25 cm - petite découpe bas de
page enlevant le n° de page finale 

Estimation : 25 / 35 €

N°170

GUS  (pseudo de Gustave Erlich, 1911-1997)
f

Dessin de presse original au sous-titre : " Mademoiselle, en
cadeau de la Saint Valentin " - Paru en périodique - circa années
60/70 - Encre de chine et lavis - 25 x 32 cm 

Estimation : 220 / 280 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°171

GUS  (pseudo de Gustave Erlich, 1911-1997)
f

Dessin de presse original d'une "Pin-up" de dos très
photographiée - Paru dans le périodique France Dimanche - circa
années 60/70  - Encre de chine - 26 x 30 cm 

Estimation : 180 / 220 €

N°172

HALLGREN, Gary  (1945)
f

USA - Illustration originale en couleurs issue de " Sex-O-Rama " -
Années 70 - Encres de couleur - 28 x 35 cm - Signée - rare -
L'esprit des dessins d'humour du magazine américain Playboy de
l'époque 

Estimation : 500 / 1 000 €

N°173

HERMANN  (HUPPEN, Hermann, dit) (1938)
f

Illustration originale en couleurs directes d' " Éloïse de Montgri " -
2015 - Aquarelle - 31 x 41 cm - Signée et datée 

Estimation : 3 000 / 4 000 €

N°174

ISHIKAWA, Jirō  (1967)
f

Japon - Manga - Erotisme & Science-Fiction - Mangaka depuis ses 18 ans ayant
publié dans Garo, exposé à Paris en mai 2017 - Planche originale de la page 142
de son album BD " c'est comme ça "- Ed. Matière, Collection Imagème, Montreuil,
mai 2017 issu de neuf nouvelles parues au Japon de 1997 à 2016 - Encre de chine
- 21 x 29,7 cm - Encadrée 

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 400 / 600 €

N°175

JANNI, Mario  (1943)
f

Hard érotisme - illustrateur italien - Lot de 2 Planches originales consécutives d'un
couple en plein ébat - Années 80 -  Pages 16 et 17 d'une histoire parue dans un
"Fumetti italien" puis en Petit Format n°119 paru en France chez Elvifrance -
Technique mixte dont feutre - 2 x 17,5 x 25 cm - petite découpe bas de page
enlevant le n° de page finale

Estimation : 40 / 80 €

N°176

JANNI, Mario  (1943)
f

Hard érotisme - illustrateur italien - Planche originale d'une scène dans un
hammam - Années 80 -  Page 16 une histoire parue dans un "Fumetti italien" puis
en Petit Format n°18 paru en France chez Elvifrance - Encre de chine et feutre - 
17 x 25 cm - petite découpe bas de page enlevant le n° de page finale

Estimation : 20 / 30 €

N°177

JÉRONATON  (TORTON, Jean, dit) (1942)
f

Fantastique - Couverture originale en couleurs directes de l'album
" Anaxiléa "- Version TL - 2021-  Aquarelle - 65 x 50 cm - Signée
par monogramme et signée au dos

Estimation : 950 / 1 100 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°178

JÉRONATON  (TORTON, Jean, dit) (1942)
f

Fantastique - Planche originale en couleurs directes de la page 45
de l'album " Anaxiléa - TL" - 2021-  Aquarelle, feutre - 35,2 x 50,1
cm - Signée par monogramme 

Estimation : 650 / 750 €

N°179

JUSZEZAK, Érik  (1959)
f

Illustration originale en couleurs directes d'une guerrière enceinte
debout dans l'eau - 2014 - Aquarelle et encre noire sur papier
épais - 28,5 x 40 cm - Signée et datée 

Estimation : 200 / 300 €

N°180

LACHARTRE, Alain  (1946)
f

Humour / Érotisme animal - Illustration originale publiée dans le catalogue " Pen is
Art " de l'exposition collective organisée par la Maison de L'Image à la Seed
Factory de Bruxelles en 2015 présente au catalogue  - 21 x 29,7 cm sur papier
ivoire - Encadrée - Signée

Estimation : 300 / 400 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°181

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - Illustration crayonnée " Présentation (I) " -
2023 - Mine de plomb sur papier épais - 21 x 29,4 cm - Datée et
signée par l'auteur - Exemplaire unique 

Estimation : 60 / 120 €

N°182

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - Illustration crayonnée " Présentation (II) " -
2023 - Crayons de couleurs sur papier épais - 21 x 29,4 cm -
Datée et signée par l'auteur - Exemplaire unique 

Estimation : 80 / 160 €

N°183

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - Ensemble de quatre scènes - Illustrations
crayonnées : " Manipulations " - Mai 2022 - Mine de plomb sur
feuille de cahier - 27 x 25 cm - Datée et signée par l'auteur -
Exemplaire unique - lègère pliure

Estimation : 60 / 120 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°184

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - Gros plan d'une position hétérosexuelle connue sous le nom
argotique de  "Cravate de notaire" ou " Branlette espagnole " ou "Position 45 "-
Illustration crayonnée - 2023 - Mine de plomb sur feuille de cahier - 18 x 27 cm -
Datée et signée par l'auteur - Exemplaire unique

Estimation : 60 / 120 €

N°185

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - Ensemble de deux positions - Illustrations : "
Derrière / Devant " - 2023 - Pinceau à l'encre noire sur feuille de
cahier - 27 x 18 cm - Datée et signée par l'auteur - Exemplaire
unique

Estimation : 70 / 90 €

N°186

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - De cette technique apparue en 1900 :
Linogravure au noir " Accueil " - 2021 - 19 x 13 cm sur papier
épais - Datée et signée par l'auteur - Exemplaire unique 

Estimation : 80 / 160 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°187

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique & Symbolisme - De cette technique apparue
en 1900 : Linogravure couleur au rouge carmin  " Nue à
l'Artichaud " - 1993 - 16 x 23,7 cm sur papier - Datée et signée
par l'auteur - Exemplaire unique 

Estimation : 70 / 140 €

N°188

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - De cette technique apparue en 1900 :
Linogravure au noir " Ouverture " - 1992 - 19,2 x 14,5 cm sur
papier  - Datée et signée par l'auteur - Exemplaire unique 

Estimation : 60 / 80 €

N°189

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - De cette technique apparue en 1900 :
Linogravure au noir " Modèle " - Mai 1992 - 21 x 15 cm sur papier 
- Datée et signée par l'auteur - Exemplaire unique 

Estimation : 60 / 80 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°190

LAGAUTRIÉRE, Philippe  (1953)
f

Erotisme graphique - De cette technique apparue en 1900 :
Linogravure et acrylique sur toile : " Modèle " (Modèle n°2 :
Rouge) - Mai 1992 - 22 x 16 cm montée sur châssis bois  - Datée
et signée au dos par l'auteur - Exemplaire unique

Estimation : 100 / 200 €

N°191

LANCHON
f

LANCHON, Agnès Composition érotique - De cette caricaturiste et desinatrice de
presse - Couverture originale avec cette illustration couleurs : " La femme-piano "
de son album "Fantasmagories à 4 mains (vol.1)"  composé de 70 dessins -
Octobre 2018 - Technique mixte - 40,7 x 29,7 cm - Signée

Estimation : 150 / 200 €

N°192

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - De sa série " De Lait et de Miel : Jour " - 2018/2019 - Grande
Illustration originale - Crayon de couleur sur papier teinté, aquarelle et réhauts
d'acrylique - 29,7 x 42 cm (A3DIN) - Sous cadre - Signée par monogramme ML18
entrelacé 

Estimation : 400 / 500 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°193

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - De sa série " De Lait et de Miel : Didon et Énée " - d'après l'Arétin et
sa parodie des amours de Didon et d'Énée dans les « Ragionamenti » - 2020 -
Illustration originale - Crayon de couleur sur papier teinté, aquarelle et réhauts
d'acrylique - 16 x 21,6 cm - Signée au crayon par monogramme ML20 entrelacé 

Estimation : 120 / 180 €

N°194

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - De sa série " De Lait et de Miel : Trouplitude " - 2020 - Illustration
originale - Crayon de couleur sur papier teinté, aquarelle et réhauts d'acrylique -
16,3 x 21,4 cm - Signée par monogramme ML18 entrelacé

Estimation : 120 / 180 €

N°195

LE RALLIC, Etienne  (1891-1968)
f

Planche originale érotique sans texte issue de l'histoire  " Nenette
à la recherche d'un satyre " parue dans la revue française Le
Sourire Coquin, vers 1921/1922 - Encre de chine - 33 x 25 cm -
Signée  

Estimation : 130 / 180 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°196

LÉO  (pseudo de Luiz Eduardo de Oliveira)
(1944)
f

Science-Fiction - Planche originale de la page 30 de l'album "
Bételgeuse - T5 : l' Autre "- 2005 - Encre de chine - 45 x 61 cm -
Signée 

Estimation : 3 500 / 5 000 €

N°197

LOUIS, Olivier
f

Illustration originale de l'héroïne Tamara, préparatoire à l'album "
Quinte Flush Royale - T1 :  Tamara Thomson " paru en 2012 -
Pastel gras sur papier bistre - 19 x 29 cm / 34,5 x 44,5 cm
encadrée - Signée et datée 2011 

Estimation : 250 / 350 €

N°198

LOUIS, Olivier
f

Planche originale n°35 de l'album " Quinte Flush Royale - T1 :  Tamara Thomson "
paru en 2012 - Encre de chine, mine de plomb, sus calque - 36 x 47,2 cm - Signée
et datée 2012 - Avec son Certificat d'Authencité - Avec une belle case de New York

Estimation : 300 / 400 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°199

MANARA, Milo  (1945)
f

De l'un des maîtres de l'érotisme graphique : Strip original paru
dans l'album " Giuseppe Bergman - T3 : Rêver peut-être " - Janv.
1989 - Casterman - Encre de chine - 46 x 16 cm 

Estimation : 600 / 800 €

N°200

MARCHIORO, Tito  (1931-2004)
f

Hard érotisme - illustrateur italien : Planche originale d'un couple en plein ébat -
circa années 80 - Page 9 d'une histoire dans un Petit Format n°144 paru en France
chez Elvifrance, issu d'un fumetti italien - Aquarelle, encre de chine et feutre - 14,8
x 25 cm

Estimation : 30 / 40 €

N°201

MARRAFFA, Bruno  (1935-2015)
f

Hard érotisme - illustrateur italien - Lot de 4 petites planches originales d'un
couple s'ébattant - Années 90 - Pages 2, 41, 66 et 67 d'une histoire parue dans un
"Fumetti italien" puis en Petit Format n°27 paru en France chez Elvifrance - Encre
de chine, feutre - 4 x env. 17 x 25 cm - petite découpe bas de page enlevant le n°
de page finale 

Estimation : 40 / 60 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°202

MIRALLÈS, Ana  (1959)
f

Sado-masochisme - Planche originale en couleurs de la page 30
de l'album " Djinn - T10 : Le Pavillon des plaisirs " ( 1er tôme du
3è cycle : India) - 2010 - Aquarelle et encre noire - 32 x 45 cm -
Signée au crayon

Estimation : 3 500 / 4 500 €

N°203

MIRALLÈS, Ana  (1959)
f

Sado-masochisme - Ensemble de 4 crayonnés originaux des cases de la planche
originale page 30 de l'album " Djinn - T10 : Le Pavillon des plaisirs " ( 1er tôme du
3è cycle : India) - 2010 - Mine de plomb sur calques collés sur deux feuilles A4 DIN
- diverses tailles - Signés et n° au crayon 

Estimation : 350 / 450 €

N°204

MIRALLÈS, Ana  (1959)
f

Sado-masochisme - Ensemble de 3 crayonnés originaux des cases de la planche
originale page 30 de l'album " Djinn - T10 : Le Pavillon des plaisirs " ( 1er tôme du
3è cycle : India) - 2010 - Mine de plomb sur calques collés sur deux feuilles A4 DIN
- 42 cm - diverses tailles dont un grand : 17,5 x 42 cm - Signés et n° au crayon -
On joint une carte couleur

Estimation : 400 / 500 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°205

MONTANARI, Giuseppe  (1936-2023)
f

Hard érotisme - Dessinateur italien - Petite planche originale sur calque - Années
90 - Page 72 d'une histoire parue dans un "Fumetti italien" puis en Petit Format
n°19 paru en France chez Elvifrance - Encre de chine sur calque - 16,6 x 22,6 cm   
     

Estimation : 15 / 30 €

N°206

MOUNIER, Alain  (1958)
f

Indiens - Belle illustration originale en couleurs d'une guerrière
indienne - circa années 2010 - Aquarelle, gouache blanche - 24,5
x 32,2 cm - Signée au dos       

Estimation : 250 / 350 €

N°207

MOUNIER, Alain  (1958)
f

Fantastique - illustration originale d'une femme se
métamorphosant - 2011 - Pastel - 24 x 32 cm - Signée au dos 

Estimation : 150 / 250 €

N°208

MOUNIER, Alain  (1958)
f

Fantastique - illustration originale d'une jeune femme et d'un
dragon - 2011 - Pastel, gouache blanche - 21 x 29,7 cm - Signée
et datée           

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 150 / 250 €

N°209

NAPO  (Antonio MONGIELLO RICCI, dit)
(1942-2020)
f

Argentina - De cet humoriste et talentueux dessinateur de presse
et peintre argentin - Aquarelle d'une Femme-plante issue de la
Terre - 33,7 x 44,7 cm - Signée

Estimation : 250 / 300 €

N°210

ORHUN, Emre  (1976)
f

Bande Dessinée - Planche originale n°20 de son album avec C.
Rassat : " Erzsebet " - Octobre 2010 -  Glénat, Collection 1000
feuilles - Encre de chine sur calque polyester - 30 x 40 cm

Estimation : 425 / 600 €

N°211

ORHUN, Emre  (1976)
f

Bande Dessinée - Planche originale n°21 de son album avec C.
Rassat :  " Erzsebet " - Octobre 2010 - Glénat, Collection 1000
feuilles - Encre de chine sur calque polyester - 30 x 40 cm

Estimation : 425 / 600 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°212

ORHUN, Emre  (1976)
f

Sadomasochisme / Shibari / Horreur - Dessin par grattage -
Illustration originale unique " Cages " - Juillet 2016 -  Technique de
la carte à gratter /scrapperboard enduite d'encre de chine sur
plaque rigide - 23 x 30,5 cm - Signée 

Estimation : 600 / 800 €

N°213

ORHUN, Emre  (1976)
f

Sadomasochisme / Shibari - Dessin par grattage - Illustration
originale unique " Fissüre " - Mars 2019 -  Technique de la carte à
gratter enduite d'encre de chine sur carton rigide - 40 x 50 cm -
Signée

Estimation : 1 500 / 2 500 €

N°214

ORHUN, Emre  (1976)
f

Erotisme - Dessin par grattage - Illustration originale unique " Léonie " - Octobre
2015 -  Technique de la carte à gratter /scrapperboard enduite d'encre de chine
sur plaque rigide - 23 x 30,5 cm - Signée - Comme un hommage au célèbre
tableau l'origine du monde

Estimation : 600 / 800 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°215

PALLIER, Raymond  (1888-1943)
f

De ce célèbre affichiste et caricaturiste français du début du XXè siècle -
illustration originale avec le sous-titre : 
" Non, décidément, vous n'êtes pas le type que je croyais ! " - Parue dans le
périodique "Le Sourire" - circa 1905 - 
Réalisé à la pierre noire - 39 x 31 cm - Signée - rare 

Estimation : 300 / 400 €

N°216

PASCOLINI, Sergio
f

Hard érotisme - illustrateur italien : Bel ensemble de 4 Planches originales
consécutives d'un couple en plein ébat -  Années 80 - Pages 13 à 16 d'une histoire
de la St Valentin parue dans un "Fumetti italien" puis en Petit Format n°10 paru en
France chez Elvifrance - Technique mixte dont feutre - 4 x 19,4 x 27,5 cm 

Estimation : 80 / 160 €

N°217

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale d'une belle femme brune partiellement
dévêtue - Série " Charme (08) " - s.d. - 24 x 32 cm - Aquarelle -
Signée 
           

Estimation : 220 / 280 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°218

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale d'une belle femme brune partiellement
dévêtue - Série " Charme (11) " - s.d. - 24 x 32 cm - Aquarelle -
Signée 

Estimation : 220 / 280 €

N°219

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale représentant neuf belles femmes dénudéees
- Série " Charme (18) " - s.d. - Mine de plomb - Signée - feuille 21
x 29,7 cm / A4 DIN 

Estimation : 150 / 200 €

N°220

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Dessin et Livre - Illustration originale en couleurs directes d'une femme en
chapeau avec une Ferrari 195 inter - 2020 - 26 x 36 cm - Aquarelle - Signée -
Parue en p.57 dans l'Art Book  " Transparences & French Riviera " - Ed. FABard,
Issy-les-Moulineaux - Cette édition souscripteur tirée à 270 exemplaires avec un
ex-bris n°/signé, d'un timbre et d'un marquage par tampon, agrémentée d'une
belle dédicace déssinée 

Estimation : 1 800 / 2 500 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°221

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Planche originale couleurs de la page 24 de l'album BD " Passants
du clair de Lune - T2 : le Chant du Bouc" - Mai 2004 - Aquarelle
sur papier épais - 38 x 50 cm - Signée 

Estimation : 1 400 / 1 800 €

N°222

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Planche originale couleurs de la page 24 de l'album BD " Passants
du clair de Lune - T3 : Sabazius" - Août 2005 - Aquarelle sur
papier épais - 46 x 60 cm - Signée 

Estimation : 1 400 / 1 800 €

N°223

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Couverture originale couleurs de la page 24 de l'album BD " Succubes - T1 :
Camilla" - Avril 2009 - 1ère parution chez Glénat - Aquarelle sur papier épais - 42 x
55 cm - Signée - On joint la planche du crayonné - 50 x 59 cm - Mine de plomb -
Signée

Estimation : 3 000 / 4 000 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°224

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Esquisse de la future couverture originale de l'album BD "
Succubes - T1 : Camilla" - Avril 2009 - 1ère parution chez Glénat -
Encre noire - 42 x 59,5 cm - Signée         

Estimation : 500 / 600 €

N°225

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Crayonné original de la page 16 de l'album BD " Succubes - T1 :
Camilla" - Avril 2009 - 1ère parution chez Glénat - Technique
mixte - 42 x 59,5 cm - Signée       

Estimation : 550 / 650 €

N°226

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Crayonné original de la page 18 de l'album BD " Succubes - T1 :
Camilla" - Avril 2009 - 1ère parution chez Glénat - Technique
mixte - 42 x 59,5 cm - Signée         

Estimation : 550 / 650 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°227

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Crayonné originale préparatoire à la page 38 de l'album BD "
Succubes - T1 : Camilla" - Avril 2009 - 1ère parution chez Glénat -
Technique mixte - 42 x 57,5 cm - Signée       

Estimation : 550 / 650 €

N°228

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Esquisse originale non retenue dans l'esprit de l'album BD "
Succubes - T1 - Camilla " - 2 tr. 2021  - 2è parution chez 7 Edition
- Mine de plomb - 29,7 x 42 cm / A3 DIN - Signée       

Estimation : 250 / 300 €

N°229

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale de la page 53 de l'album BD " Succubes - T1 - Camilla " - 2 tr.
2021  - 2è parution chez 7 Edition - Mine de plomb - 29,7 x 42 cm / A3 DIN -
Signée - On joint l'album neuf de 70 pages avec un dessin de dédicace et 2 ex-
libris n°43/80 exemplaires, signés

Estimation : 400 / 500 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°230

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale dans la page 59 de l'album BD " Succubes -
T1 - Camilla " - 2 tr. 2021 - 2è parution chez 7 Edition - Mine de
plomb - 29,7 x 42 cm / A3 DIN          

Estimation : 350 / 450 €

N°231

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale dans la page 57 de l'album BD " Succubes -
T1 - Camilla " - 2 tr. 2021 - 2è parution chez 7 Edition - Crayon de
couleur marron sur papier bistre - 21 x 29,7 cm / A4 DIN - Signée  
      

Estimation : 200 / 250 €

N°232

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale dans la page 57 de l'album BD " Succubes -
T1 - Camilla " - 2 tr. 2021 - 2è parution chez 7 Edition - Crayon de
couleur marron sur papier bistre - 21 x 29,7 cm / A4 DIN - Signée  
       

Estimation : 200 / 250 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°233

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale dans la page 67 de l'album BD " Succubes -
T1 - Camilla " - 2 tr. 2021 - 2è parution chez 7 Edition - mine de
plomb et gouache blanche - 29,7 x 41,2 cm - Signée au dos         

Estimation : 450 / 550 €

N°234

PATURAUD, Laurent  (1969)
f

Illustration originale version couleurs d'une case de la page 40 de
l'album BD " Succubes - T1 - Camilla " - 2 tr. 2021 - 2è parution
chez 7 Edition - Aquarelle, mine de plomb et gouache blanche -
30,5 x 40,8 cm - Signée 

Estimation : 900 / 1 100 €

N°235

PAVONE, Ivo  (1945-2020)
f

Hard érotisme - illustrateur italien : Bel ensemble de 4 petites planches originales
consécutives d'un couple en plein ébat - 1991 - Pages 7 à 10 d'une histoire parue
dans un "Fumetti italien" puis en Petit Format n°15 " Histoires Sanglantes" paru en
France chez Elvifrance - Encre de chine, feutre, gouache blanche - 4 x  env. 17,3 x
21 cm - Pages partiellement découpées pour des refontes d'édition ultérieures

Estimation : 75 / 150 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°236

PICHARD, Georges (1920 - 2003)
f

Couverture originale couleurs de l'album original en 1è édition de "Blanche
Epiphanie "- Ed. Serg - 1972 - Encre de chine, feutres, gouache blanche - 28,6 x
38,7 cm - contre-collée sur un carton épais - qq éclaboussures d'encre d'époque,
qq petites déchirures en bords de carton sans atteinte au dessin - Rarissime,
jamais présentée

Estimation : 1 600 / 3 200 €

N°237

PICHARD, Georges (1920-2003)
f

Erotisme & Fantastique - Planche originale d'une aventure de
Caroline Choléra en un pays aux créatures étranges - c.1977/1982
- Encre de chine,  feutre, gouache blanche sur feuille collée sur
carton épais - 32,2 x 50 cm

Estimation : 400 / 500 €

N°238

PIRO  (pseudo de Pierre LEGEIN) (1963)
f

Saphisme - Belle illustration originale érotique de deux femmes
s'embrassant : " Le Baiser "- 2005 - Encre de chine à la plume sur
carton épais - Signée - 36,4 x 23 cm

Estimation : 100 / 200 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°239

PROVOST, J
f

Erotisme de la Belle Epoque - Illustration originale d'une jeune
femme nue avec un chapeau à plumes et un parapluie : " La
Plume et la Fourrure " - 1905 - Encre de chine à la plume - 32,7 x
24,1 cm collé sur carton 53 x 39 cm - Signé et daté

Estimation : 30 / 60 €

N°240

RABATÉ, Pascal  (1961)
f

Prostitution - BD - Planche originale de sa suite graphique "
IBISCUS - Livre 1 ", page 42 - 1998 - Lavis d'encre, encre de chine
- 16 x 24,5 cm entourée de passe-partout pour l'encadrement
hors-tout 30 x 40 cm

Estimation : 250 / 300 €

N°241

RECULÉ, Henri  (1970)
f

Planche originale de la page 12 de l'album " Cassio - T2 : Le
Second Coup " - Mars 2009 - Encre de chine, gouache blanche,
collage - 34 x 47 cm

Estimation : 1 400 / 1 600 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°242

RECULÉ, Henri  (1970)
f

Planche originale de la page 13 de l'album " Cassio - T2 : Le
Second Coup " - Mars 2009 - Encre de chine, gouache blanche,
crayon bleu - 34 x 47 cm - Signée 

Estimation : 1 400 / 1 600 €

N°243

RECULÉ, Henri  (1970)
f

Illustration originale d'une jeune femme asiatique pour un
hommage au dessinateur italien MANARA -  2021 - Mine de
plomb, feutre noir - 28 x 43 cm - Signée   

Estimation : 1 400 / 1 600 €

N°244

RECULÉ, Henri  (1970)
f

La Sorcière - illustration originale - 2021 - Encre de chine, mine de
plomb et gouache blanche - 28 x 43 cm - Signée - On joint le
crayonné préparatoire à la planche : Crayon bleu, feutre noir,
mine de plomb - 21 x 29,7 cm / A4 DIN - signé

Estimation : 800 / 1 000 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°245

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale en couleurs directes de la page 4 de l'album " Blousés " -
Belgique, Editions Du Aner, avril 2021 , TL n°50 / 50 ex - Aquarelle - 40 x 44 cm -
Signée - On joint l'album neuf en E.O. en TL dos toilé, avec sa dédicace couleur à
l'aquarelle, 1 ex-libris couleur signé, 50/50 ex 

Estimation : 1 250 / 1 500 €

N°246

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale en couleurs directes de la page 9 de l'album "
Blousés " - Belgique, Editions Du Aner, avril 2021 - Aquarelle - 36
x 43,5 cm - Signée - On joint l'album neuf en E.O. , avec sa
dédicace couleur à l'aquarelle

Estimation : 1 250 / 1 500 €

N°247

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale en couleurs directes de la page 11 de l'album "
Blousés " - Belgique, Editions Du Aner, avril 2021 - Technique
mixte - 38,3 x 45,7 cm - Signée - On joint l'album neuf en E.O. ,
avec sa dédicace couleur à l'aquarelle

Estimation : 1 250 / 1 500 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°248

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale en couleurs directes de la page 25 de l'album "
Blousés " - Belgique, Editions Du Aner, avril 2021 - Aquarelle,
feutre - 37,5 x 44,5 cm - Signée 

Estimation : 1 200 / 1 400 €

N°249

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale en couleurs directes de la page 29 de l'album "
Blousés " - Belgique, Editions Du Aner, avril 2021 - Aquarelle,
feutre - 37,3 x 45 cm - Signée 

Estimation : 1 200 / 1 400 €

N°250

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale de la page 20 de l'album " Les Crabes " - Edtions
12bis puis Ed. Du Aner - 2018 - Technique mixte - 29,7 x 40 cm -
Signée 

Estimation : 1 000 / 1 300 €

N°251

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Feuille de 8 crayonnés originaux préparatoires à une planche de
l'album " Les Crabes " - Edtions 12bis puis Ed. Du Aner - 2018 -
mine de plomb - 21 x 29,7 cm / A4 DIN - Signée 

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 100 / 120 €

N°252

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Illustration originale de son héroïne JESSICA , réalisée pour un
portfolio - s.d. c. 2020 - Aquarelle - 20,9 x 29,5 cm - Signée      

Estimation : 300 / 400 €

N°253

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Grande Illustration originale de son héroïne JESSICA , réalisée
pour un portfolio - s.d. c. 2020 - Mine de plomb, craie - 20,9 x 42
cm sur papier bistre collé sur une feuille - Signée         

Estimation : 1 800 / 2 200 €

N°254

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Grande Illustration originale de son héroïne JESSICA , réalisée
pour un portfolio - s.d. c. 2020 - Mine de plomb, craie - 20,9 x 42
cm sur papier bistre collé sur une feuille - Signée         

Estimation : 1 800 / 2 200 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°255

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Grande Illustration originale de son héroïne JESSICA , réalisée
pour un portfolio - s.d. c. 2020 - Mine de plomb, craie - 20,9 x 42
cm sur papier bistre collé sur une feuille - Signée        

Estimation : 1 800 / 2 200 €

N°256

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale couleurs de la page 14 de l'album " Vénus H. -
T1 : Anja " - Mai 2005 - Aquarelle - 38,1 x 48,3 cm par des cases
découpées et collées sur le support -  Signée      

Estimation : 1 800 / 2 200 €

N°257

RENAUD  (DENAUW Renaud, dit) (1936)
f

Planche originale couleurs de la page 40 d'un album de la série "
Vénus H. " - 2005 /2008 - Aquarelle - 38,5 x 46 cm - Signée         

Estimation : 1 800 / 2 200 €

N°258

ROBBINS, Trina  (1938-2024)
f

USA Comics - Eclipse Comics - Crime / Drogue - Planche originale de l'adaptation
du 9 ème épisode de l'histoire de " Sax Rohemer's Dope story:  Above and Below "
parue dans le périodique américain Eclipse Monthly n°2 , page 34 - Septembre
1983 - Encre de chine, crayon bleu - 32,8 x 40,8 cm - Robbins a réalisé le crayonné
et l'encrage mais écrit aussi l'adaptation sur six pages - Rare planche de cette
époque d'une autrice talentueuse 

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 1 600 / 2 400 €

N°259

ROSIŃSKI, Grzegorz  (1941)
f

Planche originale en couleurs de la page 12 de l'album " Thorgal - T29 : Le
Sacrifice - Nov. 2006 - Gouache, aquarelle - 45 x 61,4 cm visible au passe-partout /
intérieur cadre 61 x 77,5 cm - Bel encadrement professionnel bois bronze doré et
verre anti-UV de taille finale 68 x 84,5 cm 

Estimation : 13 500 / 15 000
€

N°260

SERPIERI, Paolo Eleuteri  (1944)
f

De l'un des maîtres italien de l'érotisme : Illustration originale préparatoire couleur
d'une indienne squaw et d'un chef indien protecteur issue d'une page 7 d'un
album - Aquarelle, mine de plomb et crayons de couleur - 34,6 x  29,7 cm - Signée
- traces d'eau - Comme une petite soeur de Druuna ? 

Estimation : 6 000 / 8 000 €

N°261

STALNER, Éric  (1959)
f

Fantastique - Illustration originale couleur issue de l'un des trois
albums de la série " Vito "- 2013/2014 -  Aquarelle, gouache
blanche - 20 x 29 cm sur carton épais 

Estimation : 250 / 500 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°262

TODARO, Angelo Raffaele  (1945) 
f

De ce dessinateur italien - Planche originale de la page 27 dans un "Fumetti"
érotique (petit format BD italienne des années 70-80) de l'histoire : " Terror
Gigante : Una devastante voglia di uccidere" -  Encre de chine - 25 x 35 cm -
découpe en bas à gauche 

Estimation : 60 / 80 €

N°263

TOUÏS  (pseudo de MIESSEN, Vivian) (1940)
f

Erotica - Lopello graphique vertical : " Danseuse à la robe rose " -
Étude du mouvement en 24 pauses/illustrations - 1998 - Mine de
plomb, aquarelle - 21 x 118,8 cm / 4 feuilles A4 fort grammage
réunies en accordéon - Signé et daté en bas 

Estimation : 150 / 300 €

N°264

TOUÏS  (pseudo de MIESSEN, Vivian) (1940)
f

Erotica - Illustration originale  " Naturelle" - 2012 - Mine de plomb
- 10,7 x 30,5 cm collée sur carton épais 18,2 x 38,7 cm - Signée et
datée en bas 

Estimation : 70 / 140 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°265

TOUÏS  (pseudo de MIESSEN, Vivian) (1940)
f

Erotica - Grande Illustration originale  " L'éffilée s'échappe" - 2013
- Mine de plomb - 18,7 x 41,8 cm collée sur un carton épais 22,2 x
44,2 cm - Signée et datée en bas 

Estimation : 100 / 150 €

N°266

TOUÏS  (pseudo de MIESSEN, Vivian) (1940)
f

Erotica - Grande Illustration originale  " L'éffilée t'attend - Chute II
" - 2018 - Mine de plomb, aquarelle - 22 x 38 cm collée sur un
carton épais 24 x 42 cm - Signée et datée en bas et au dos 

Estimation : 100 / 150 €

N°267

TOUÏS  (pseudo de MIESSEN, Vivian) (1940)
f

Erotica / Saphisme - Grande Illustration originale  " Danse
d'éffilées amoureuses " - 2018 - Stylo bille noir, feutre - 26,4 x
37,7 cm collée sur un carton épais 32,2 x 42,2 cm - Signée et
datée en bas et au dos - Essai de dessin au dos 

Estimation : 120 / 180 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°268

URIEL (pseudo de Michel GIBRAT)
f

Femme guerrière - Illustration originale d'une archère dénudée -
Dessin à la mine de plomb - circa années 90 - 27,8 x 22 cm -
Signée - Dédicacée sur le passe-partour au journaliste télé Pierre
Tchernia

Estimation : 35 / 70 €

N°269

VALLÈS, Francis  (1959)
f

Planche originale de la page 5 de l'album " Rani - T3 : Esclave " -
Avril 2012 - Encre de chine - 32,8 x 44,1 cm - Signée      

Estimation : 1 400 / 1 800 €

N°270

VALLÈS, Francis  (1959)
f

Planche originale de la page 19 de l'album " Rani - T3 : Esclave " -
Avril 2012 - Encre de chine - 32,6 x 44,1 cm - Signée    

Estimation : 1 400 / 1 800 €

N°271

VAN de WALLE, Nicolas  (1974)
f

Hard érotisme /Sado-masochisme - illustrateur belge de Liège - Planche originale
de bagarre entre filles, p42 d'un album de la série "Adelin et Irina " - 2020 / 2022 -
Texte en anglais - Aquarelle, encre de chine, mine de plomb - 36,5 x 52,2 cm -
Signée

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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Estimation : 200 / 300 €

N°272

VAN de WALLE, Nicolas  (1974)
f

Hard érotisme / Sado-masochisme - illustrateur belge de Liège - Planche originale
d'une page d'un album de la série "Adelin et Irina " - 2020 / 2022 - Aquarelle,
encre de chine, gouache blanche - env. 30 x 40 cm - beau grand crayonné au dos
de la planche - Signée 

Estimation : 200 / 300 €

N°273

VINK  (NGUYỄN PHƯỚC Vĩnh Khoa, dit) (1950)
f

Magnifique nue fémnin - Illustration originale couleurs de l'héroïne
:  He Pao au bain - Aquarelle et mine de plomb - 20 x 30 cm -
Signée  

Estimation : 600 / 800 €

N°274

VRANCKEN, Bernard  (1965)
f

Portrait de femme - Illustration originale d'une femme nue, brune
au rideau, issue de la p.34 du Art Book " Coquine élégance " de
2022 chez 7 éditions - Aquarelle et encre de chine sur carton
crème - 28 x 38 cm - Signée 

Estimation : 900 / 1 100 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°275

VRANCKEN, Bernard  (1965)
f

Portrait de femme - Illustration originale d'une femme blonde au
foulard issue de la p.11 du Art Book " Coquine   élégance " de
2022 chez 7 éditions - Aquarelle, encre de chine, gouache blanche
sur carton crème - 28 x 38 cm - Signée 

Estimation : 900 / 1 100 €

N°276

VRANCKEN, Bernard  (1965)
f

Portrait de femme - Illustration originale d'une jeune femme nue
assise, issue de la p.8 du Artbook " Coquine élégance " de 2022
chez 7 éditions - Aquarelle et encre de chine sur carton crème -
28 x 37,8 cm - Signée 

Estimation : 900 / 1 100 €

N°277

VRANCKEN, Bernard  (1965)
f

Portrait de femme - Illustration originale d'une femme dévêtue, de
la p.29 du Art Book " Coquine élégance "de 2022 chez 7 éditions -
Aquarelle et encre de chine sur carton crème - 28 x 38 cm -
Signée 

Estimation : 900 / 1 100 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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N°278

VRANCKEN, Bernard  (1965)
f

Portrait de femme - Illustration originale d'une femme nue avec une Porsche, p36 -
Aquarelle, encre de chine, gouache blanche sur carton crème - 38 x 28,1 cm -
Signée - On joint l'Artbook " Coquine Elégance " - 2è trim. 2022 - Belgique, 7
édition - TL n° 43 / 88 exemplaires, 44 p., signé, avec son ex-libris 17,7 x 21,3 cm,
signé , dédicacé en 2022

Estimation : 900 / 1 100 €

N°279

WALTER  (1969)
f

Sexe & Humour - Planche originale de la page 35 de l'album BD
avec GOUPIL :  " Le Guide du SEXE "- Vents d'Ouest/Glénat,
Novembre 2000 - Encre de chine - 29,7 x 42 cm - Encadrée avec
passe-partout 52 x 67cm    

Estimation : 300 / 500 €

N°280

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - Illustration originale d'une femme brune souriant en se
déshabillant :  " Viviana "- 2022 - Encre de chine sur papier - 29 x
20 cm - Signée par monogramme - Encadrée

Estimation : 220 / 320 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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N°281

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - Onanisme - Illustration originale d'une femme très
occupée : " Fiorella " - 2002 - Encre de chine sur papier - 25,5  x
19 cm - Signée 

Estimation : 200 / 300 €

N°282

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - Onanisme - Illustration originale d'une femme blonde
gauchère : " Tina "- 2002 - Encre de chine sur papier - 25,5 x 19
cm - Signée 

Estimation : 200 / 300 €

N°283

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - Saphisme & Massage - Illustration originale d'une
scène de massage avec deux belles femmes: " Chiara et Martina "
- 2002 - Encre de chine sur papier - 25,5 x 19 cm - Signée 

Estimation : 220 / 320 €

N°284

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - Saphisme & onanisme - Illustration originale de deux
brunes debout :   " Azzurra et Costanza " - 2002 - Encre de chine
sur papier - 25,5 x 19 cm - Signée 

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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Estimation : 200 / 300 €

N°285

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - Saphisme & onanisme - Illustration originale de deux
femmes en pleine action : " Vittoria et Sofia " - 2002 - Encre de
chine sur papier - 25,5 x 19 cm - Signée 

Estimation : 220 / 320 €

N°286

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - Onanisme - Illustration originale : " Aurora, la belle
blonde qui ne fumait que des brunes "- 2002 - Encre de chine sur
papier - 25,5 x 19 cm - Signée 

Estimation : 200 / 300 €

N°287

WALTER MINUS  (1958)
f

Erotisme - De cet artiste reconnu pour ses modèles - Illustration
originale couleur : " Hmmm…"-  Avril 2024 - Gouache-acrylique
couleur sur papier - 29 x 20 cm - Signée par monogramme -
Encadrée - Inédit, magnifique facture

Estimation : 950 / 1 150 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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N°288

WEYLAND, Michel  (1947) 
f

Illustration originale monochrome représentant l'héroïne "ARIA"
se baignant - s.d. - Aquarelle ou marc de café dillué - 21 x 29,7
cm - Signée 

Estimation : 250 / 350 €

N°289

YALAZ, Suat  (1932-2020)
f

De cet artiste turc ayant oeuvré en France dès 1970 - Romantisme & Aventure
dans le désert algérien - Couverture originale en couleurs directes du Petit Format
BD " Kébir " n°15 : l'arène sanglante - Paris, Editeur S.F.P.I. - Octobre 1972 -
Gouache - 25,5 x 36,5 cm 

Estimation : 150 / 300 €

N°290

Érotisme du début du XXè siècle
f

Revue mensuelle : " Modèle Photographique " par l'imprimeur-gérant Amédée
Vignola (1862-1939) - 2è Série - Paris - Janvier 1907 - Librairie Documentaire -
Contenant 11 photos collées sur 12, de 18 x 24  cm sur feuille grises agrafées -
Provenance : Bibliothèque de Pierre Tchernia, cachet du bibliophile - Mention
imprimée: Cette publication doit être vendue fermée - Couverture détachée avec
manques sur les bords - L'imprimeur engagé dans le Nu, a fait l'objet d'une thèse
à la Sorbonne - très rare 

Estimation : 80 / 120 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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N°291

Photographie & Érotisme 
f

Livre-photo relié avec texte agrémenté de photos :  " Photographies
inconvenantes 1900 "- Commentées par Robert Beauvais - Paris, Ed. Balland - oct.
1978 - 144 p. - Dédicacé par l'auteur avec un dessin - Provenance : Bibliothèque
de Pierre Tchernia, cachet du bibliophile - neuf

Estimation : 15 / 30 €

N°292

CLERGUE, Lucien  (1934-2014) / SAINT-JOHN
PERSE (pseudo d'Alexis LEGER) (1887-1975)
f
Photographie & Érotisme
Livre-photo avec un texte de présentation et des notes : " Genèse "- 50
photographies sur des thèmes du poème Amers choisis par Saint-John Perse -
Paris, Ed. Pierre Belfond, 1973, 94 p., avec sa jaquette - Provenance : Bibliothèque
de Pierre Tchernia, cachet du bibliophile - 26 x 35 cm - TBE 

Estimation : 35 / 45 €

N°293

HANSON, Dian / KROLL Eric  (éditeurs de la
compilation de photos d'artistes reconnus)
Photographie & Érotisme  Livre-photo " The New Erotic Photography - Version
2007 "- Taschen, 2007, 606 pages - TBE- Accompagné de 2 tirages photo noir &
blanc argentique 12 x 17/18 cm de gros plans d'un photographe amateur et d'un
CD de photos scannées nommé " Le Nu dans la Carte postale" comprenant 11
fichiers et env. 21600 photos de l'époque 1900 /1930

Estimation : 35 / 70 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris

SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131
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N°294

JULLIAN, Philippe
f
Photographie & Érotisme

Livre-photo avec un texte de présentation et des notes : " Le Nu 1900 - Trésors de
la Photographie "- Paris, André Barret éditeur, 1976, 184 pp. - Provenance :
Bibliothèque de Pierre Tchernia, cachet du bibliophile - neuf 

Estimation : 25 / 35 €

N°295

LOUIS, Olivier
f

Photographie - De ce photographe français spécialisé dans les nus
et les portraits. - Livre-photo "L'Art de la photo de Nu " - Editions
ESI, Collection Nus Artistiques, Janvier 2015, 284 pp.

Estimation : 12 / 20 €

N°296

NEWTON, Helmut  (1920-2004)
f
Photographie & Érotisme

Livre-photo " Big Nudes" avec le texte de 5 pages de Karl LAGERFELD " Nordfleisch
" - Dédicacé signé à un amateur - Munich/Paris, Ed. Schirmel/Mosel, 6ème édition
revue, augmentée avec une nelle photogravure, 1990, 88 p., avec sa jaquette -
23,5 x 31,5 cm - La plus belle série de nues debout - On joint trois photos n&b de
P. Tchernia, années 60 - TBE 

Estimation : 140 / 180 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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N°297

COLLECTIF - Photographie & Érotisme
f

Livre-photo " les jambes des femmes en photos "- Collection de
l'agence Roger-Viollet - Paris, Hachette Collections - Sept. 2006 -
192 pages - Comme une histoire des jambes par la photo noir &
blanc - Légendes bilingues français-anglais - neuf 

Estimation : 15 / 30 €

N°298

COLLECTIF
f

Erotisme & Rêve - Revue POLIPHILE - Multiplicité & Infinis - 1ère
Partie - Paris, Editions Aldines, 1996 - Publié avec le concours du
CNL

Estimation : 10 / 20 €

N°299

UZZANI, Giovanna / COLLECTIF de
photographes célèbres
f

Photographie érotique - Livre-photo : " Les Maîtres de la
Photographie de Nu - Paris, Editions Place des Victoires, Août
2012, Relié, 501 pages, plus de 300 photos en couleur et en n&b,
3,19 kg 

Estimation : 15 / 30 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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N°300

BENAÏM, Laurent (1965)
f

Photographie érotique de l'art SHIBARI - De ce photographe discret du Fine Art
érotique ayant exposé aux Rencontres d'Arles et au Musée de l'Erotisme à Paris et
dont l'éditeur Taschen a rendu hommage en mars 2019 - Photo noir et blanc à la
gomme bichromatée - Tirage unique d'atelier réalisé par le photographe puis
offert à son modèle de l'époque - 2012 - Format image : 59,4 x 40 cm sur 78,5 x
56,5 cm sur Papier Hahnemühle, 330 gr/m2 - La photo est remise avec la copie de
l'email de l'artiste à son modèle comme preuve d'authenticité et d'origine 

Estimation : 1 200 / 1 500 €

N°301

BLANCHETT, Baptiste (1995)
f

Photographie moderne - Erotisme & Politique - De cet artiste-photographe inventif
- 2020 - Cliché tiré en noir & blanc appelé " On ne tue jamais par amour " - 
Montage réalisé à partir d'une photo n&b prise le 9 mai 1926 lors d'une arrestation
à Paris quartier Saint Augustin pendant la fête de Jeanne d'Arc - 24 x 36 cm  sur
papier RC satiné Fuji Crystal 250gr sous cadre noir et sous-verre 40 x 50 cm -
Nommée, numérotée 7/25 exemplaires et signée au dos du cadre

Estimation : 150 / 200 €

N°302

LUCAS, Georges (1944) 
f

Photo de Cinéma - Photographie de plateau d'une scène de son premier long-
métrage et film culte de science-fiction " THX 1138 " sorti en mars 1971 - Cliché
de l'un des deux directeurs de la photographie :  Albert Kihn ou de David Myers -
Photographie originale en tirage argentique noir & blanc d'époque avec les acteurs
Robert Duvall (THX1138) et Maggie McOmie (LUH) - format 26 x 34 cm 

Estimation : 200 / 300 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON
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N°303

ORHUN, Emre  (1976)
f

Photographie - Erotisme - Photo noir & blanc " The Vanishing " -
2023 - Tirage limité à 7 exemplaires # 2/7 - Format 20 x 29 cm -
Tirée sur l'auteur sur papier mat Fomabrom 112 - Signée 

Estimation : 60 / 80 €

N°304

ORHUN, Emre  (1976)
f

Photographie - Erotisme / Shibari - Photo noir & blanc " Total
Recall " - 2023 - Tirage limité à 7 exemplaires # 7/7 - Format 22 x
22 cm - Tirée sur l'auteur sur papier mat Fomabrom 112 - Signée 

Estimation : 60 / 80 €

N°305

ORHUN, Emre  (1976)
f

Photographie - Erotisme / Shibari - Photo noir & blanc " Parking
Lot " - 2023 - Tirage limité à 7 exemplaires # 2/7 - Format 22 x 22
cm - Tirée sur l'auteur sur papier mat Fomabrom 112 - Signée 

Estimation : 60 / 80 €

N°306

ORHUN, Emre  (1976)
f

Photographie - Erotisme - Photo couleur " Gwendoline " - 2021 -
Tirage limité à 7 exemplaires # 1/7 - Format 30 x 40 cm - Tirée
sur papier Fine art Baryta 325 gr - Signée

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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Estimation : 100 / 200 €

N°307

ORHUN, Emre  (1976)
f

Photographie - Erotisme - Photo couleur " Week Ends " - 2021 -
Tirage limité à 7 exemplaires # 1/7 - Format 30 x 40 cm - Tirée
sur papier Fine art Baryta 325 gr - Signée 

Estimation : 100 / 200 €

N°308

ORHUN, Emre  (1976)
f

Photographie - Erotisme / Shibari - Photo noir & blanc " Spread
Desire " - 2017 - Tirage limité à 5 exemplaires # 2/5 - Format 21 x
29 cm - Tirée sur papier mat Ilford Clasic IV Fb - Signée 

Estimation : 60 / 80 €

N°309

NATO (1944)
f

Performance artistique érotique - Film Vidéo - De cet artiste-performeur belge d'art
corporel : l'enregistrement sur Cassette vidéo VHS Secam de son " Happening
n°21985  "- Editions du Soleil, 60 minutes - circa début des années 1980 - 1989 ? -
Création artistique à caractère sexuel - Texte écrit et dit par Olga B.

Estimation : 25 / 50 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON

FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD - 1 rue ROSSINI - 75009 Paris
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N°310

Art Tribal Africain
f

Petite sculpture - Objet en métal moulé doré (bronze?) représentant un couple en
position pour une scène de sexe explicite - Provenance de la sous-région - Acheté
localement dans les années 80 - Dimensions : Lg 9,2 cm, La 3,8 cm, H 7,5 cm -
Poids 225 gr

Estimation : 25 / 50 €

N°311

Univers du BDSM 
f

Sadomasochisme : Bâton de cérémonies et de rituels SM - Objet
en bois d'olivier fait main et travaillé aux deux extrémités avec
une lanière en cuir enroulée - Utilisé dans les années 80 /90 -
Long: 62 cm - Poids 317 gr - Rarissime

Estimation : 250 / 500 €

N°312

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - Issue de sa série " Love Yourself - Pleine d'espoir : Numéro VIII -  Zizi
bleu serpent " - Petite sculpture originale - 2020 - Faïence sculptée et émaillée -
Dimensions : Hauteur 7,5 cm, Long 7,5 cm, Larg :5 cm , Poids 72 gr - Signée datée
par monogramme ML

Estimation : 150 / 200 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON
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N°313

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - Sculpture originale - Moule à tarte mont de vénus : " Blason de Vénus
" - 2021 - Faïence sculptée et émaillée - Dimensions : Diamètre 26,5 cm , Hauteur
2,8 cm, Poids 1012 gr - Signée datée au dos par monogramme entrelacé ML

Estimation : 280 / 400 €

N°314

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - De sa série " Love Yourself - Bonheur du jour : Numéro IX "- Pendentif
original : Chatelaîne en métal avec pendeloques en céramique, godemichés de
diverses tailles et formes - 2022 - Dimensions pendentif: 36 cm de long, Lilas 10,3
cm, Perle rouge 8,5 cm, Grenade 6 cm, Ceinture de longueur 92 cm - Poids total
env.150 gr - Signée datée par monogramme ML - A porter ou à encadrer 

Estimation : 250 / 350 €

N°315

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)  (sous le pseudo de
SECRÈTES  SAVONNETTES) 
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - Dans sa série des savons sculptés : " Blanche endormie " - L'oeuvre
complète comprend un bas-relief sculpté sur un savon de couleur crême avec des
effets de transparence, posé (non fixé) dans un écrin sculpté en laiton, pièce
unique à la cire perdue puis incorporé dans sa boite en métal doré spécifique et
vitrée (la 10,3 x  lg 14,1 x h 5,7 cm) - Poids 703 gr - 2016 - Numérotée I/I - Signée
au verso du savon puis sur le laiton par monogramme ML entrelacé puis le signe
du fondeur : O dans un carré et le n° en chiffre romain - Dimensions : savon  Lg
9,4 cm, La 6 cm H 3,4 cm - Ecrin laiton : Lg 10,9 cm x La 8 cm x H 4 cm - Unique
et exceptionnel objet

Estimation : 800 / 1 200 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON
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N°316

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)  (sous le pseudo de
SECRÈTES  SAVONNETTES) 
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - Dans sa série des savons sculptés : " Blasons II - Nichons des Roses "
- L'oeuvre complète comprend un savon sculpté de couleur crême, posé (non fixé)
sur un petit coussin bleu dans une petite boite à bague ancienne en laiton et verre
biseauté - Dimensions : Savon 4,5 x 3,5 cm / Boite La 7,3 x Lg 7,5  x H 6,5 cm -
Poids 216 gr - 2012 -  Unique

Estimation : 200 / 250 €

N°317

LARRIVÉ, Marjolaine (1980)  (sous le pseudo de
SECRÈTES  SAVONNETTES) 
f

De cette illustratrice et plasticienne dîplomée des écoles Estienne et de
Strasbourg - Dans sa série des savons sculptés : " Délices " - L'oeuvre complète
comprend un bas-relief sculpté sur un savon de couleur crême avec des effets de
transparence, posé sur un coussin de velours gris à dentelle accueillant une lampe
à LED avec pile pour un éclairage par dessous dans sa boite-vitrine ancienne en
laiton vieilli - Dimensions : Savon : 7,2 x 5,5 cm - Boite La 12,5 x  Lg 16,3 x H 8,5
cm - Poids 689 gr - 2014 - Signée datée au verso du savon par monogramme ML
entrelacé - Unique et exceptionnel objet

Estimation : 650 / 800 €

N°318

GÉRARD  (d'après Charles ROKA)
f

Tzigane / Kitch - Huile sur toile - Copie d'une danseuse tzigane du
peintre hongrois ROKA - Octobre 1963 - Toile 52,5 x 42 cm /
Cadre 64 x 53 cm                                                   

Estimation : 50 / 70 €

La société FRANCE ESTIMATIONS - MAISON GOOD est partenaire de la Maison de VENTE MILLON
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SAS au capital de 5000€ - TVA intracommunautaire FR28804364131 - Siret - RCS Paris 804 364 131

101/102



Art for adults - Erotica Curiosa le 30 mai 2024

N°319

H. WALTER
f

Gitane /Gypsy / Kitch - De ce peintre allemand du XXè siècle -
Huile sur toile de la célèbre gitane " ilonka" - Années 60 - Toile 50
x 61 cm / Cadre 65 x 75,5 cm - Signée 

Estimation : 75 / 150 €

N°320

PARRAS, Antonio  (1929-2010)
f

De ce peintre espagnol - Gouache d'une danseuse de Flamenco -
c. années 80 - 56 x 45,5 cm sur carton épais 

Estimation : 30 / 60 €
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